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ПЕРЕДМОВА 

В ході дослідження актуальних проблем інституту президентства країн світу з 

1 по 31 липня 2019 року було проаналізовано 162 інформаційних повідомлень 

зарубіжних інтернет-ЗМІ. З них 109 матеріалів (67%) було розміщено у ЗМІ далекого 

зарубіжжя, 53 повідомлення (33%) в інтернет-джерелах близького зарубіжжя (з 

країнами Прибалтики включно).  

Найбільшу активність у висвітленні окремих аспектів функціонування інституту 

президентства за кордоном проявляли інтернет-ЗМІ Великобританії (49%), Німеччини 

(36%), США (15%). Серед зарубіжних інформаційних сайтів слід особливо виділити 

міжнародне агентство новин „Reuters” (41%), німецький інформаційно-політичний 

сайт „Deutsche Welle” (39%) та інформаційне агентство США „Associated Press” (20%). 

Аналіз показав, що із наявного загалу матеріалів частіше висвітлюється 

діяльність президентів з питань внутрішньої політики (48%), на другій позиції 

матеріали, що оцінюють імідж президентів (29%), публікації щодо міжнародної 

політики президентів займають третю позицію (23%).  

Більшість повідомлень, які розкривають внутрішньополітичну діяльність 

президентів, присвячені парламентським виборам (25%), стосункам президентів з 

органами виконавчої влади країни (16%) та президентським виборам (10%).  

Активність ЗМІ щодо висвітлення парламентських виборів зумовлена, 

насамперед, ходом підготовки та проведенням виборів до законодавчого органу в 

Україні (12%). Стосовно відносин президентів з органами виконавчої влади, то слід 

відзначити, що дана тематика цікавила журналістів у контексті кадрових перестановок 

в уряді, ініційованих Президентом України В. Зеленським (9%). Як засвідчив аналіз, 

найбільша кількість матеріалів, які коментують підготовку та проведення 

президентських виборів, акцент було зроблено на  ситуації в Алжирі, де триває 

підготовка до позачергових виборів президента на фоні масових політичних протестів 

(5%). 

Матеріали зарубіжних ЗМІ, що оцінюють імідж президентів переважно 

стосуються їх внутрішньополітичної діяльності. Лідерами серед президентів, імідж 
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яких найчастіше висвітлюють інтернет-джерела, стали президенти Тунісу (13%), 

України (11%) та США (12%). За кількістю матеріалів у інтернет-ЗМІ щодо іміджевих 

оцінок першу позицію займає президент Тунісу Б.К. Ес-Себсі, який помер у віці 92 

років, залишившись в історії країни першим демократично обраним президентом. 

Значна кількість повідомлень присвячена Президенту України В. Зеленському, зокрема 

в контектсі підготовки до святкування Дня Незалежності. Імідж президента США Д. 

Трампа  став предметом обговорення журналістів, здебільшого, стосовно його участі у 

майбутніх президентських виборах. 

Серед матеріалів, які торкаються діяльності президентів на міжнародній 

політичній арені за період, що досліджується у даному огляді, превалюють матеріали, 

що висвітлюють політику країн Європейського Союзу (25%), країн Північної (19%)  та 

Південної Америки (12%).  

Значна увага ЗМІ до країн Європейського Союзу зумовлена, перш за все, 

майбутнім візитом президента США Д. Трампа до Польщі у зв’язку з відзначенням 80-ї 

річниці початку Другої світової війни (6%). Серед країн Північної Америки увага 

зарубіжних інтернет-ЗМІ була зосереджена на діяльності президента Гватемали Дж. 

Моралеса, який подав апеляцію на рішення гватемальського суду, що блокує угоду про 

зменшення кількості мігрантів, які досягають кордону США (5%). Інформаційним 

приводом для підвищеної уваги зарубіжних інтернет-джерел до проблем країн 

Південної Америки стала екологічна криза в Бразилії, зумовлена значною вирубкою 

лісів Амазонки, яка за часів правління Ж. Болсонару виросла більш ніж на 88% в 

порівнянні з минулим роком (3%).  

Загалом, протягом досліджуваного періоду, більшість публікацій електронних 

закордонних ЗМІ, висвітлюючи окремі аспекти інституту президентства, носили 

нейтральний характер (51%). Значну частку склали повідомлення з негативним 

контекстом (31%). Як засвідчив аналіз, найменше матеріалів висвітлюють проблеми 

інституту президентства у позитивному ключі (18%). 

Щодо характеру повідомлень про інститут президентства в загальному ракурсі, 

то слід сказати, що найчастіше інтернет-джерела використовують нейтральну 
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тональність, оцінюючи міжнародну політику президентів країн світу (31%). 

Здебільшого негативний контекст матеріалів превалює в оцінці іміджу президентів 

(21%). Наразі коментарі та відгуки зарубіжних інтернет-ЗМІ щодо інституту 

президентства у позитивному ключі спрямовані переважно на висвітлення 

внутрішньополітичної діяльності президентів (9%).  



Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31липня 2019 р. 
 

 

10 

 

 

ВНУТРІШНЯ ПОЛІТИКА ІНСТИТУТУ ПРЕЗИДЕНТІВ 

ПРЕЗИДЕНТСЬКІ ВИБОРИ 

АЛЖИР 

В Алжирі призначено комісію з нагляду за діалогом і проведенням 

президентських виборів 

Тимчасовий президент Алжиру Абдель Кадер Бенсалах пішов у відставку 2 

квітня після 20 років при владі, під тиском масових протестів, що вимагали усунення 

правлячої еліти і переслідування людей, підозрюваних в корупції. Влада скасувала 

президентські вибори, раніше заплановані на 4 липня, пославшись на відсутність 

кандидатів. Нова дата не була встановлена. Ця комісія, очолювана колишнім спікером 

парламенту Карімом Юнесом також включає двох експертів в області права, 

економічного експерта і двох політиків. „Діалог охоплюватиме всі аспекти, пов’язані 

з організацією цих виборів, її необхідними умовами... та датою виборів”, – йдеться в 

заяві Бенсалха, сказаній на засіданні комісії. „Діалог повинен включати весь 

політичний клас, національних діячів і громадянське суспільство”. Наразі армія є 

основним гравцем в алжирській політиці, і її начальник штабу генерал-лейтенант 

Ахмед Гаед Салах неодноразово закликав опозицію якомога швидше взяти участь в 

проведенні виборів. У заяві йдеться, що комісія негайно почне консультації з людьми, 

охочими взяти участь в діалозі. „Національний діалог залишається єдиним способом, 

який може гарантувати мирне розв’язання кризи відповідно до того, що очікують 

алжирці”, – сказав Юнес. У спробі заспокоїти протестувальників, судова влада почала 

розслідування корупції за участю кількох колишніх високопоставлених чиновників. 

Багато видатних бізнесменів і колишні офіційні особи, в тому числі колишні прем’єр-

міністри Ахмед Уяхія і Абдельмалек Селлан, були поміщені під варту за 

обвинуваченнями, в тому числі за „розкрадання державних коштів”. 

(Reuters. – London. – 25.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-algeria-politics/algeria-

names-panel-to-oversee-dialogue-hold-presidential-election-idUSKCN1UK2UJ) 

*** 
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Тимчасовий лідер Алжиру говорить про діалог і вибори лише 

демократичним шляхом 

Алжир потребує національного діалогу для того, щоб закласти основу для 

президентських виборів та припинити політичну кризу. Про це заявив тимчасовий 

президент Абдель Кадер Бенсалах під час триваючих масових протестів, що 

закликають до політичних реформ. Влада відклала президентські вибори, 

продовжуючи перехідний період, очолюваний Бенсалахом як головою Верхньої 

палати відповідно до Конституції. У телевізійному виступі Бенсалах заявив, що 

необхідно розпочати національний діалог для вирішення питання про проведення 

президентських виборів, не встановлюючи дати. „Діалог буде зосереджений на 

стратегічній меті... на організації виборів”, – сказав він. Протестуючі, особливо 

молодь, прагнуть відходу старших діячів, включаючи політиків і бізнесменів, які 

керували країною Північної Африки після здобуття незалежності від Франції в 1962 

році. Протестуючі відкинули попередні пропозиції від Бенсалаха щодо діалогу. 

Голова Збройних сил генерал-лейтенант Ахмед Гаед Салах, який керував перехідним 

періодом, закликав партії та мітингуючих зустрітися між собою для обговорення 

виходу з кризи. Він також закликав до переслідування чиновників, звинувачених у 

корупції, що викликало арешти колишніх союзників Бутефліки. 

(Reuters. – London. – 03.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-algeria-protests/algerian-

interim-leader-says-dialogue-and-elections-only-democratic-solutions-idUSKCN1TY2RI) 

МАВРИТАНІЯ 

Мавританський суд підтвердив перемогу на виборах кандидата, який 

підтримується урядом 

Мавританський суд підтвердив, що Мохаммед Ульд Газуані став наступним 

президентом країни, відкинувши апеляцію кандидатів від опозиції щодо 

передбачуваних порушень під час голосування на виборах минулого місяця. 

Конституційна рада постановила, що колишній міністр оборони, який обіцяв зберегти 

увагу колишнього президента Мохаммеда Ульда Абдель Азіза на економіці та 

безпеці, отримав 52% голосів, як зазначали попередні результати у червні. „Кандидат 

Мохаммед Ульд Газуані проголошений президентом, отримавши абсолютну 
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більшість у першому турі”, – заявив член ради Хаймуд Ба на прес-конференції. В 

основному мирні вибори були першими демократичними виборами в історії 

західноафриканської країни. Але деякі кандидати від опозиції поставили під сумнів 

довіру до голосування, що викликало дрібні протести в столиці Нуакшот. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-mauritania-election-

court/mauritanian-court-confirms-election-win-for-government-backed-candidate-

idUSKCN1TW2XK) 

США 

Дональд Трамп проведе мітинг передвиборної кампанії 2020 року в день 

показань Мюллера 

Президент Дональд Трамп проведе передвиборний мітинг в Північній 

Каролінів день, коли очікується, що колишній спеціальний радник Роберт Мюллер 

дасть свідчення перед Конгресом. Штаб кампанії щодо переобрання Трампа оголосив 

про те, що в цей вечір він проведе акцію „Тримай Америку в чудовому стані” на 

Williams Arena в Грінвіллі. Мюллер повинен публічно дати свідчення перед 

комітетами Палати суддів і розвідки. Демократи сподіваються залучити більше уваги 

до доповіді, яку Мюллер передав міністерству юстиції в березні. У ньому 

деталізувалося втручання Росії в президентські вибори 2016 року і був розглянутий 

ряд епізодів, в яких Трамп намагався вплинути на розслідування Мюллера. Трамп 

часто критикував спроби демократів змусити Мюллера дати свідчення. Президент 

написав у Твіттері, що „це полювання на відьом повинно закінчитися”. 

(The Associated Press. – New York. – 03.07.2019. – 

https://www.apnews.com/ea4c6d9efa6a4cdaaf0ac1bb580eb6cb) 

ТУНІС 

Вибори президента Тунісу відбудуться 15 вересня 

У Тунісі президентські вибори відбудуться 15 вересня, заявила Незалежна 

виборча комісія ”. Крім того, спікер парламенту Тунісу Мухаммед ан-Насер заявив, 

що він буде тимчасовим президентом країни відповідно до Конституції.  

(Reuters. – London. – 25.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-tunisia-president-

ennaceur/tunisia-parliament-speaker-ennaceur-to-serve-as-temporary-president-
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idUSKCN1UK1QM) 

*** 

Учасник кампанії ЛГБТ+ хоче стати першим відкритим президентом-геєм 

в Тунісі 

Туніський політик, який бореться за те, щоб стати першим відкритим 

президентом-геєм своєї країни, заявив, що буде домагатися декриміналізації гей-

сексу, і наполіг, щоб його кандидатура не визначалася його сексуальністю. Мунір 

Баатуру сподівається змінити сприйняття ЛГБТ в консервативній 

північноафриканській країні, де гомосексуалізм карається позбавленням волі на строк 

до трьох років. „Я відкрию дискусію про права ЛГБТ”, – сказав 48-річний засновник 

провідної туніської групи з прав ЛГБТ+ „Шамс” в інтерв’ю „Thomson Reuters 

Foundation”. Влада переважно мусульманської країни регулярно приймає закони 

проти одностатевих стосунків, а недавнє опитування показало, що тільки 7% 

громадян вважають гомосексуалізм прийнятним. В країні президентські вибори 

відбудуться в листопаді. Чинний президент Беджі Каїд Ес-Себсі оголосив, що не 

буде балотуватися на другий термін. Баатуру з невеликої Туніської ліберальної партії 

– аутсайдер, який навряд чи переможе, але його статус відкритого кандидата-гея в 

президенти привернув до нього увагу. Він пообіцяв скасувати статтю 230 

Кримінального кодексу, яка передбачає кримінальну відповідальність за одностатеві 

відносини, збільшує покарання за гомофобні напади і дозволяє трансгендерним 

людям змінювати свою юридичну ідентичність. 

(Reuters. – London. – 09.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-tunisia-lgbt-politics/lgbt-

campaigner-bids-to-become-tunisias-first-openly-gay-president-idUSKCN1U425U) 

УРУГВАЙ 

Уругвайська опозиція добилася великої перемоги на президентських 

праймеріз 

Консервативна опозиція Уругваю отримала велику перемогу на президентських 

праймеріз, зробивши попередження правлячій коаліції напередодні національних 

виборів в жовтні. Офіційний підрахунок голосів показав, що колишній мер 
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Монтевідео Даніель Мартінес і сенатор Луїс Лакальє Поу виграли номінації в 

правлячій коаліції„Широкий фронт” і „Національній партії „відповідно, двох 

основних фракціях, які, як очікується, змагатимуться в цьому році. Виборча система 

Уругваю дозволяє виборцям обирати кращого кандидата в президенти для кожної з 

трьох основних партій. Недільна явка склала близько 40%. Виборчий суд Уругваю 

заявив, що під час підрахунку 99% голосів „Широкий фронт” отримав 23,6% всіх 

голосів, а „Національна партія” отримала 41,6%. Третя основна політична фракція, 

партія „Колорадо”, набрала 16,8%. Президентські вибори стануть тестом для 

лівоцентристської правлячої партії, очолюваної нинішнім президентом Табаре 

Васкесом, який бореться з млявим економічним зростанням, обтяженим наслідками 

посухи і повені для найважливішого сільськогосподарського сектора. Мартінес, 62-

річний інженер, переміг Кароліну Коссе, колишнього міністра промисловості, чию 

кандидатуру підтримав екс-президент Хосе Мухіка. Також в праймеріз брали участь 

колишній президент Центрального банку Маріо Бергара і профспілковий діяч Оскар 

Андраде. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-uruguay-

election/uruguay-opposition-posts-big-win-in-presidential-primaries-idUSKCN1TW13E) 

АДМІНІСТРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА 

КАЗАХСТАН 

Кримбек Кушербаєв призначений керівником Адміністрації президента 

Казахстану 

„Призначити Кушербаєва Кримбека Елеуовича керівником Адміністрації 

президента Республіки Казахстан, звільнивши з посади акіма Кизилординської 

області”, – йдеться в указі глави держави. Глава держави Касим-Жомарт Токаєв 

повідомив в Твіттері, що поставив перед новим главою Адміністрації президента ряд 

завдань з модернізації роботи, вибудовування ефективних механізмів взаємодії з 

центральними та місцевими органами влади. 

(Іnformburo.kz. – Нур-Султан. – 01.07.2019. – https://informburo.kz/novosti/krymbek-

kusherbaev-naznachen-rukovoditelem-administracii-prezidenta-92048.html) 
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США 

Білий дім не став запрошувати Facebook і Twitter на зустріч з 

представниками соцмереж 

Адміністрація президента США Дональда Трампа не запросила компанії 

Facebook і Twitter в Білий дім на зустріч 11 липня, присвячену необхідності 

вироблення нових правил поведінки в соціальних мережах. За його даними, 

відповідне рішення американської влади було очікуваним для Facebook і Twitter. У 

компаніях вважають, що дискусія щодо видалення шкідливої інформації навряд чи 

вийде конструктивною, оскільки на цій зустрічі будуть присутні в основному 

прихильники правих консервативних політичних поглядів, які не раз висловлювали 

невдоволення політикою Facebook і Twitter з блокування постів, спрямованих на 

розпалювання расової ненависті. 

(Trend. – Баку. – 07.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3087459.html) 

ПРЕЗИДЕНТ І ЗАКОНОДАВЧА ВЛАДА 

БОЛГАРІЯ 

Президент Болгарії наклав вето на F-16 

Президент Болгарії Румен Радев наклав вето на закон про ратифікацію угоди 

про купівлю восьми нових винищувачів Lockheed Martin F-16. Радев, колишній 

командувач військово-повітряними силами, заявив, що запеклі суперечки в 

парламенті показали, що умови контракту не були досягнуті і немає суспільної 

злагоди для цієї покупки. Угода на $1,26 мільярда може стати найбільшою 

військовою покупкою Болгарії з часів незалежності. „Прихильність Республіки 

Болгарії зобов’язанням на довгі роки без національного консенсусу і впевненості у 

взаємоприйнятних умовах договору викликає крайню стурбованість”, – сказав Радев. 

У 2017 році тимчасовий уряд вибрав винищувачі Gripen шведського виробника Saab, 

але пізніше угода була скасована, а через рік була започаткована нова процедура. За 

словами Радева, важливо, щоб Болгарія отримала „повний пакет обладнання, супутнє 

обладнання та навчання персоналу”. „Громадськості потрібна певна відповідь щодо 

того, чи дійсно це передбачено контрактом”, – додав Радев. Парламент може 
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подолати вето президента, для цього потрібно зібрати не менше 121 голосів з 240. 

(Reuters. – London. – 23.07.2019. – https://www.reuters.com/article/bulgaria-defence/bulgaria-

president-vetoes-f-16-deal-ratification-idUSL8N24O4D7) 

МОЛДОВА 

Президент розповів, як олігархам вдалося захопити владу в Молдові 

Президент Молдови Ігор Додон, пояснюючи ситуацію, що склалася в 

парламенті країни, в інтерв’ю телекомпанії „МИР” сказав: „Молдова – розділене 

суспільство. Зазвичай половина дивилася на Захід, половина – на Схід. І ось політичні 

сили, які отримували підтримку однієї половини або іншої за 28 років незалежності (в 

серпні буде 28 років) не могли знайти спільну мову. І завжди знаходилися спритні 

хлопці в середині, які зіштовхували лобами ось ці дві великі частини суспільства і 

намагалися якось взяти владу в свої руки. Так ось Плахотнюк, який контролював 

парламентську більшість і уряд, саме цим і скористався, зокрема скористалися як 

зовнішньою геополітичною ситуацією, так і поділом молдовського суспільства”. 

(Bloknot. – Кишенев. – 01.07.2019. – http://bloknot-moldova.md/news/prezident-rasskazal-kak-

oligarkham-udalos-zakhvati-1116078?sphrase_id=822605) 

США 

Мюллер займе центральну роль у парламентських слуханнях щодо 

розслідування по Росії 

Колишній спеціальний прокурор у справі „Трамп-Росія” Роберт Мюллер 

нарешті з’явиться до слідчих у Конгресі на телевізійних слуханнях. Демократи мають 

надії що це послабить перспективи перевиборів президента Дональда Трампа. 

Республіканці готові захищати Трампа і перевести вогонь на Мюллера і його 

команду. Мюллер, відомий своєю мовчазною натурою, попередив, що він не буде 

відхилятися від того, що вже було виявлено в його доповіді. І міністерство юстиції 

доручило йому триматися строго в межах цих параметрів – даючи Мюллеру офіційну 

директиву вказати, якщо йому поставлять питання, на які він не хоче відповідати.  

(The Associated Press. – New York. – 24.07.2019. – 

https://www.apnews.com/f109a539220b41218860fa68176a9c98) 
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УКРАЇНА 

Володимир Зеленський не повертає до парламенту закон щодо імпічменту 

Голова Верховної Ради Андрій Парубій просить Президента України 

Володимира Зеленського надати парламенту закон про тимчасові слідчі та 

спеціальні комісії парламенту, який передбачає врегулювання процедури імпічменту 

президента. Про це він повідомив на засіданні парламенту. „У ЗМІ пройшла 

інформація, що накладено вето. На жаль, документ досі не надійшов до Верховної 

Ради. Тому я публічно звертаюся до офісу Президента: терміново надайте цей 

документ ВРУ, щоб після голосування за Виборчий кодекс ми змогли мобілізуватися і 

подолати вето або проголосувати за ці пропозиції”, – сказав Парубій. Він зазначив, 

що минув 15-денний термін для підписання закону Президентом. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 03.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LUXD) 

ФІЛІППІНИ 

Родріго Дутерте підписує закон про підвищення податків на тютюнові 

вироби 

Президент Філіппін Родріго Дутерте підписав закон про подальше підвищення 

податків на тютюнові вироби для фінансування урядових проектів у галузі охорони 

здоров’я. Новий закон „стосується нагальної потреби захисту права на здоров’я 

філіппінців”, – сказав журналістам виконавчий секретар Сальвадор Медіалдеа. Більш 

високі податки на сигарети принесуть приблизно 129,9 мільярда песо (2,54 мільярда 

доларів) протягом наступних п’яти років, повідомив помічник міністра фінансів 

Антоніо Ламбіно. Національний проект охорони здоров’я Філіппін коштуватиме 

приблизно 1,43 трлн песо за перші п’ять років реалізації, більш ніж дві третини яких 

покриватиметься державним бюджетом. Але більш високі акцизи можуть знизити 

продаж найбільших філіппінських тютюнових компаній, Philip Morris та Japan 

Tobacco Inc, та виробників електронних сигарет з наступного року. Дутерте, який 

заявив, що отримав хворобу Бургера через куріння, наклав загальнонаціональну 

заборону куріння в громадських місцях і багато разів висловлював зневагу до цієї 

звички. „Хто курить тут? Вони повинні бути винищені з лиця землі „, – сказав 

Дутерте у своєму щорічному зверненні до нації. Дутерте попросив законодавців 
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прийняти податкові закони, які б фінансували його амбітну інфраструктурну 

програму. 

(Reuters. – London. – 25.07.2019. – https://www.reuters.com/article/philippines-tax-

smoking/philippines-duterte-signs-law-raising-taxes-on-tobacco-products-idUSL4N24Q3RO) 

ПРЕЗИДЕНТ І ВИКОНАВЧА ВЛАДА 

ГРЕЦІЯ 

Вибори Кіріякоса Міцотакіса, „перемога Європи, а не тільки Греції” 

Консерватор присягає як новий прем’єр-міністр Греції через 24 години після 

свого гучного тріумфу на виборах. Після ейфорії перемоги, обіймів і поздоровлень... 

Кіріякос Міцотакіс вже стикається з суворою реальністю. Греція є країною, яка все 

ще перебуває в кризі, і новий прем’єр-міністр бачить її і хоче виконати свої обіцянки і 

врятували країну з прірви, в якій вона перебуває вже десять років. Лідер 

консервативної партії „Нова демократія” вже присягнув на посаді прем’єр-міністра з 

Біблією перед Предстоятелем Елладської православної церкви, архієпископом 

Афінським та всієї Еллади Ієронімом II і президентом країни Прокопісом 

Павлопулосом. Це є традицією в Греції, яку проігнорував тільки Алексіс Ципрас в 

2015 році, цивільно присягнувши, коли він був призначений прем’єр-міністром. 

(El Mundo. – Madrid. – 08.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/08/5d237d9521efa002608b4604.html) 

КЕНІЯ 

Президент Кенії призначає Ятані виконуючим обов’язки міністра фінансів 

Президент Кенії Угуру Кеніятта призначив міністра праці Укура Ятані 

виконуючим обов’язки міністра фінансів після того, як Генрі Ротіч був звинувачений 

у корупції, повідомляє прес-секретар президента. Крім того, Джуліус Муя був 

призначений головним секретарем міністерства фінансів, замінивши Камау Турре, 

якого звинувачують у корупції разом з Ротічем, згідно заяви, яку надіслала прес-

секретар. 

(Reuters. – London. – 24.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-kenya-

government/kenyas-president-appoints-yatani-as-acting-finance-minister-idUSKCN1UJ1IQ) 
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МЕКСИКА 

Перевищення жорсткої економії Лопесом Обрадором 

Відставка міністра фінансів знову демонструє відсутність довіри важливих 

посадовців країни до обіцяної мексиканським президентом революції. „Прийняття 

рішень без достатнього фінансування”, „надмірне скорочення” або „нав’язування 

посадових осіб”, це були деякі з найбільш поширених скарг серед тих чиновників, які 

залишили корабель, керований Лопесом Обрадором, через кілька місяців після 

початку подорожі. Останнім його покидав секретар державної скарбниці Карлос 

Урзуа, а його прощання стало найбільш критичним на сьогодні рішенням, 

прийнятими президентом Мексики. „Було багато розбіжностей в економічних 

питаннях, деякі з них тому, що в цій адміністрації рішення про державну політику 

були прийняті без достатньої підтримки”, – сказав Урзуа. Це другий раз, коли 

відомий економіст йде з команди Лопеса Обрадора. У 2003 році Урзуа покинув 

посаду міністра фінансів Мехіко під час керівництва столицею нинішнім президентом 

Мексики, стверджуючи, що він хоче повернутися до академічного життя. Сьогодні 

відмінності між старими партнерами виглядають більш глибокими, як запевняє Урзуа 

у своєму листі про відставку: „Я вважаю неприйнятним нав’язувати чиновників, які 

не мають знань про Державну скарбницю”. Відставка секретаря Казначейства є 

п’ятою відставкою високого рівня в кабінеті Лопеса Обрадора. 

(El Mundo. – Madrid. – 10.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/10/5d261aa821efa08d3f8b4575.html) 

МОЛДОВА 

Ігор Додон про Майю Санду: „Ніколи б не подумав, що ми можемо бути 

настільки сумісні” 

Президент Молдови Ігор Додон заявив, що раніше не міг би повірити, що він 

зможе настільки продуктивно працювати з прем’єр-міністром Майєю Санду. „Я 

ніколи не думав, що ми будемо настільки сумісні”, – сказав Ігор Додон в ефірі 

передачі на телеканалі НТВ Молдова. „Якби хтось сказав мені два роки тому, коли я 

був кандидатом на президентських виборах, що я висуну Майю Санду на пост 

прем’єр-міністра, я б не повірив”, – сказав президент. 
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(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/politika/dodon-o-sandu-

nikogda-by-ne-podumal-chto-my-mozhem-byt-nastolko-sovmestimy) 

*** 

Уряд Молдови наполягає на відставці глави Генштабу національної армії 

Члени Кабінету міністрів Молдови запропонували відправити у відставку главу 

Генштабу національної армії Молдови, командувача армії Ігоря Кутіє. Відповідний 

проект положення схвалений на засіданні уряду. „Проект розроблений для розвитку 

здібностей національної армії і поліпшення співпраці зі стратегічними партнерами”, – 

сказав міністр оборони Павло Войко. Пропозицію щодо відставки Кутіє буде 

передано на розгляд президенту країни Ігорю Додону. Саме він повинен підписати 

відповідний указ. Кутіє займав пост глави Генштабу з 2016 року. На цьому ж 

засіданні члени Кабміну запропонували призначити на пост глави Генштабу нацармії 

Молдови, командувача армії Ігоря Горгана. Затвердження Горгана на посаді повинен 

також схвалити глава республіки. 

(Sputnik Молдова. – Кишинев. – 01.07.2019. – 

https://ru.sputnik.md/politics/20190701/26669498/pravitelstvo-moldova-nastaivaet-na-otstavke-

glava-genshtaba-natsarmii.html) 

НІГЕРІЯ 

Президент Нігерії може називати кандидатури членів уряду 

Президент Нігерії Мохаммаду Бухарі може назвати своїх кандидатів до 

кабінету міністрів на цьому тижні, заявив президент Сенату. Це зможе завершити 

місяць без міністрів. Бухарі був переобраний чотири місяці тому, але Нігерія була без 

кабінету, оскільки міністри, які служили під час його першого терміну, пішли у 

травні. Відстутність кабінету призвела до уповільнення інвестицій і майже зупинки у 

прийнятті рішень, як вважають інвестори, підрядники та дипломати. „Виконавча 

влада наполегливо працює над тим, щоб передати список сенату”, – сказав Ахмад 

Ібрагім Лаван в кулуарах верхньої палати парламенту. „Я можу уявити, що до того, як 

цей тиждень закінчиться, ми можемо отримати список”. Лаван сказав, що сенатори 

хочуть перевірити і підтвердити кабінет, перш ніж вони підуть у відпустку цього 
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місяця. Бухарі знадобилося близько півроку для створення кабінету міністрів на 

початку свого першого терміну у 2015 році. 

(Reuters. – London. – 10.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-nigeria-politics-

cabinet/nigerias-president-may-name-cabinet-nominees-this-week-senate-leader-

idUSKCN1U51DU) 

США 

23 губернатори США приєдналися до Каліфорнії в протидії замороженню 

пробігу Дональда Трампа 

Посилаючись на шкідливі для клімату викиди вихлопних труб, 23 губернатори 

США підписали петицію на підтримку каліфорнійських лідерів в їх сварці з 

адміністрацією Дональда Трампа щодо планів пом’якшення вимог до пробігу 

транспортних засобів. Адміністрація Трампа намагається заморозити більш жорсткі 

стандарти пробігу, встановлені колишнім президентом Бараком Обамою, заради 

боротьби зі зміною клімату. Адміністрація Трампа заявляє, що американські 

споживачі все більше і більше хочуть великі позашляховики і пікапи, які поглинають 

газ. 

(The Associated Press. – New York. – 09.07.2019. – 

https://www.apnews.com/2992d30907c6491f9a4241c81d5b593b) 

ТУРЕЧЧИНА 

Президент Реджеп Таїп Ердоган в скрутному положенні 

Система президентської влади в Туреччині у кризі. Економіка в розвалі, 

правляча партія слабшає, а у країни все більше проблем у зовнішніх відносинах. 

Правлячу у Туреччині протягом 16 років Партію справедливості і розвитку покинув 

Алі Бабаджан, колишній віце-прем’єр і міністр економіки, який також був одним із 

засновників режиму Реджепа Таїпа Ердогана. Як він написав у публічній заяві, він 

вирішив зробити цей крок через „глибокі відмінності” в оцінці подальшого курсу 

партії під керівництвом президента. На його думку, Туреччині зараз потрібно „нове 

бачення”. Тому немає ніяких ілюзій, що нинішня владна коаліція в Туреччині вже 

використала свої можливості і настав час для змін. Алі Бабаджан оголошує про 

створення політичної партії разом з колишнім президентом Абдуллою Гюлем. У 
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нього багато часу для її організації, оскільки наступні парламентські і президентські 

вибори відбудуться не раніше 2024 року. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 10.07.2019. – https://www.rp.pl/Polityka/190719916-Prezydent-

Erdogan-brnie-w-klopoty.html) 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський відбув з робочою поїздкою до Донецької області 

Президент України Володимир Зеленський відправився з робочою поїздкою 

до Донецької області. В програмі – представленння нового очільника Донецької 

обласної державної адміністрації. Президент також візьме участь в заходах до п’ятої 

річниці переходу під контроль українських військових Слов’янська і Краматорська. 

За даними прес-служби, заходи пройдуть в Краматорську. 

(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/zelenskii-otpravilsia-s-

rabochei-poezdkoi-v-donetskuiu-oblast) 

*** 

Володимир Зеленський вимагає від Авакова звільнити голову Нацполіції 

Дніпропетровщини 

Президент України Володимир Зеленський вимагає від міністра внутрішніх 

справ Арсена Авакова негайно звільнити начальника головного управління 

Національної поліції в Дніпропетровській області Віталія Глуховерю. Про це він 

написав на своїй сторінці у соціальній мережі Facebook. Також Зеленський чекає від 

голови Державного бюро розслідувань Романа Труби „швидкого і безкомпромісного 

розслідування за оприлюдненими фактами” щодо можливого перевищення 

службових повноважень керівником поліції Дніпропетровщини.Приводом для заяви 

Зеленського стало оприлюднене напередодні в Інтернеті відео. На відео показано, як 

поліцейські зупинили автомобіль, за кермом якого перебував водій Глуховері. Після 

цього на місце інциденту прибули працівники спецпідрозділу КОРД та затримали 

патрульних поліцейських. Повідомляється, що інцидент мав місце ще у вересні 

минулого року. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 27.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Mpll) 
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*** 

Павло Клімкін іде у „політичну відпустку”, а Володимир Зеленський 

ініціює щодо нього дисциплінарне провадження 

Міністр закордонних справ України Павло Клімкін заявив, що йде у „політичну 

відпустку”. „Незалежно від того, яке рішення і коли ухвалить Рада щодо моєї 

відставки, я прийняв рішення піти у відпустку. Вважаю, що це буде чесно і 

правильно. Але не просто у відпустку, а в політичну відпустку. Оскільки в пів сили 

працювати не можу і саме зараз настав час будувати справжню політичну команду”, – 

заявив Клімкін. Комітет Верховної Ради у закордонних справах планує розглянути 

питання щодо звільнення Клімкіна з посади міністра закордонних справ і 

призначення на неї Вадима Пристайка. Між тим на сторінці „Команди Володимира 

Зеленського” з'явилось повідомлення про те, що Клімкіна треба притягнути до 

дисциплінарної відповідальності. „Ураховуючи, що міністр закордонних справ 

України особисто несе відповідальність за стан справ у дорученій йому сфері, вважаю 

за необхідне порушити питання про здійснення дисциплінарного провадження 

стосовно міністра закордонних справ України Павла Клімкіна, про результати якого 

поінформувати”, - цитує „Команда Зеленського” листа, якого президент України 

спрямував прем'єр-міністрові Володимиру Гройсману.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 01.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LOWy) 

*** 

Володимир Зеленський представив голів Львівської та Закарпатської 

облдержадміністрацій 

Президент України Володимир Зеленський призначив Маркіяна Мальського 

головою Львівської обласної державної адміністрації (ОДА), а Ігоря Бондаренка – 

головою Закарпатської ОДА. Відповідні укази опубліковані на сайті Президента 

України. До призначення головами ОДА Маркіян Мальський займався адвокатською 

діяльністю, а Ігор Бондаренко – підприємницькою, він – власник мережі 

кондитерських на Закарпатті. Під час робочих поїздок до Львова та Ужгорода при 

представленні нових голів ОДА Володимир Зеленський наголошував на важливості 
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боротьби з контрабандою в обох областях. Під час виступу у Львові Зеленський 

також анонсував, що має намір призначити головою Івано-Франківської обласної 

державної адміністрації 43-річного директора Бурштинської ТЕС, заступника 

генерального директора ПАТ „ДТЕК „Західенерго” Дениса Шмигаля. Раніше 

Шмигаль претендував на посаду голови Львівської ОДА. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 06.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LgkF) 

ПРЕЗИДЕНТ І СУДОВА ВЛАДА 

США 

Суддя заборонив правило, що вимагає від реклами ліків розкривати ціни 

Федеральний суддя заблокував велику ініціативу Білого дому щодо вартості 

ліків, які відпускаються за рецептом, заявивши, що адміністрація Дональда Трампа 

не мала законних повноважень вимагати від фармацевтів розкривати свої ціни в 

телевізійній рекламі. Постанова окружного судді США Аміт Мехта у Вашингтоні, 

округ Колумбія, скасувала вимогу, яка повинна була набути чинності за декілька 

годин. Виробники ліків стверджували, що вимагати від них розкриття цінових списків 

становить примус, який порушує їхні права і свободи відповідно до Конституції. Але 

у своєму 27-сторінковому рішенні Мехта уникнув обговорення першої поправки, 

заявивши лише, що адміністрація Трампа не змогла показати, що має юридичні 

повноваження відповідно до статутів, які регулюють такі федеральні програми, як 

Medicare, щоб вимагати розкриття цін. 

(The Associated Press. – New York. – 09.07.2019. – 

https://www.apnews.com/77f6b6815a374226a4f4d44af82b251e) 

*** 

Суд дозволив Дональду Трампу взяти гроші Пентагона на будівництво 

муру з Мексикою 

Верховний суд США схвалив використання коштів з оборонного бюджету 

США на будівництво стіни на кордоні з Мексикою. Дональд Трамп назвав рішення 

„великою перемогою” для безпеки на кордоні та верховенства права. Нагадаємо, у 

травні федеральний суд у Каліфорнії тимчасово заборонив використання коштів 
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Пентагону для будівництва стіни, пояснивши це рішення тим, що Конгрес не 

передбачав цільове використання цих грошей для реалізації цього проекту, на якому 

наполягав президент США Дональд Трамп. Апеляційний суд також постановив, що 

уряд не може отримати доступ до коштів під час судового процесу. У березні 

Пентагон виділив зі свого бюджету один мільярд доларів для будівництва 91-

кілометрового відрізка стіни в Техасі. У травні міністерство оборони заявило про 

виділення додаткових 1,5 мільярда доларів, на які планується побудувати відрізок 

стіни довжиною 125 кілометрів в Аризоні та Техасі. Стіна на кордоні з Мексикою – 

одна з найважливіших передвиборних обіцянок Трампа.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 27.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MoZw) 

ЕКОНОМІЧНА ТА ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА 

ЗІМБАБВЕ 

Президент Зімбабве планує імпортувати 800 тис. тонн кукурудзи 

Зімбабве необхідно імпортувати 800 тис. тонн кукурудзи після посухи, яка 

скоротила врожай більш ніж на половину, заявив президент країни Еммерсон 

Мнангагва, додавши, що тоді ніхто в країні не буде голодним. Агентство Організації 

Об’єднаних Націй сказало, що до 5 мільйонів зімбабвійців, тобто третина населення, 

потребуватимуть продовольчої допомоги цього року після засухи, викликаної Ель-

Ніньо. „В цілому, ми повинні імпортувати близько 800 тис. тонн, тому що наш 

принцип полягає в тому, що ніхто не повинен вмирати від голоду”, – сказав 

Мнангагва. Імпорт зерна буде чинити тиск на мізерні резерви країни, адже країна 

бореться з дефіцитом палива, ліків, хліба та електроенергії. Минулого тижня уряд 

заборонив фермерам продавати кукурудзу нікому, крім державної ради з ринку зерна, 

оскільки уряд намагається утримати ціни на сільськогосподарські культури після 

сильної посухи. 

(Reuters. – London. – 03.07.2019. – https://www.reuters.com/article/zimbabwe-grain/zimbabwe-

president-says-needs-to-import-800000-tonnes-of-maize-media-idUSL8N24412A) 

КАЗАХСТАН 

Президент Казахстану замовив дослідження курсу політики 
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Президент Казахстану Касим-Жомарт Токаєв наказав центральному банку 

вивчити шляхи підвищення довіри громадськості до її валютної політики шляхом 

проведення нових досліджень разом з міжнародними органами. Він не дав зрозуміти, 

чи мав на увазі можливість відмовитися від режиму плаваючого валютного курсу, 

який країна-експортер нафти зберігає з 2015 року, коли вона перестала підтримувати 

прив’язку долара до тенге. ”... Центральний банк повинен вжити заходів для 

підвищення прозорості та довіри населення та бізнесу до політики валютних курсів, 

яку він здійснює”, – сказав Токаєв на зустрічі високопоставлених посадовців, - 

Фінансовому співтовариству потрібно буде вивчити це питання разом з визнаними 

міжнародними організаціями та експертами і з’ясувати, який режим найбільше 

відповідає нашим цілям”. Токаєв наказав Центральному банку та уряду повідомити 

про це до 1 листопада. 

(Reuters. – London. – 15.07.2019. – https://www.reuters.com/article/kazakhstan-president-

cenbank/kazakh-president-orders-exchange-rate-policy-studies-idUSL8N24G1AZ) 

ПІВДЕННО-АФРИКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА 

Південна Африка прийме нові заходи підтримки для компанії „Eskom” 

Південноафриканський уряд зважує додаткові опції на підтримку енергетичної 

компанії „Eskom”, включаючи заміну боргу державної енергетичної фірми на 

державні облігації та перенесення її на спеціальний транспортний засіб. Обговорення 

відбуваються на ранній стадії, і поки не зрозуміло, який варіант буде обраний для 

допомоги „Eskom”, фінанси якого перебувають у кризі, і який цього року впровадив 

скорочення електроенергії по всій країні, що завдало шкоди місцевому бізнесу. 

Президент Сиріл Рамафоса вже обіцяв 230 мільярдів рандів (16 мільярдів доларів) 

фінансової підтримки „Eskom” протягом наступних 10 років, але чиновники кажуть, 

що інші кроки будуть необхідні, щоб зробити її фінансово стійкою. Ян Стюарт, 

виконуючий обов’язки заступника генерального директора з питань бюджету 

Національного казначейства, заявив, що це питання є „великим і складним”. „Ми 

розглядаємо, який варіант найкращий як з точки зору фіскальних витрат, так і 

підтримки процесу реформ”, – сказав він. Підтримка може здійснюватися у формі 



Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31липня 2019 р. 
 

 

27 

 

поточних субсидій або борг фірми може бути перенесений з балансу в уряд або на 

спеціальні цілі. „Розглянемо перехід на південноафриканські державні облігації, але 

ми повинні підтвердити законність кожного варіанту та наслідки для рейтингових 

агентств”, – підкреслив Ян Стюарт. 

(Reuters. – London. – 03.07.2019. – https://www.reuters.com/article/safrica-eskom/south-africa-

weighs-new-support-measures-for-struggling-eskom-idUSL8N2440LK) 

США 

Дональд Трамп планує залучити економістів на 2 ключові вакансії ФРС 

Президент США Дональд Трамп, який критикував Федеральну резервну 

систему за те, що вони не знижували відсоткові ставки, заявив, що має намір 

призначити двох економістів, на впливові посади в Раді керуючих центрального 

банку. Трамп сказав, що призначить до ради директорів Крістофера Уоллера, який є 

виконавчим віце-президентом і директором з досліджень в Федеральному резервному 

банку Сент-Луїса, де працює з 2009 року. Він також згадав Джуді Шелтона, 

виконавчого директора США по Європейському банку реконструкції та розвитку. 

Раніше Шелтон був економічним радником президентської кампанії Трампа. Вибір 

Трампа відбувається на фоні різкої і неодноразової критики ФРС під головуванням 

Джерома Пауелла за чотириразове підвищення ставок в минулому році і за 

збереження ставок без змін в цьому році. Трамп стверджував, що ФРС, підтримуючи 

свою базову ставку в діапазоні від 2,25% до 2,5%, уповільнює економічне зростання і 

пригнічує фондовий ринок. 

(The Associated Press. – New York. – 03.07.2019. – 

https://www.apnews.com/d0a5e03b4edc45e1aca201daef6e8e3b) 

ТАНЗАНІЯ 

Президент закликає жінок Танзаніїмати більше дітей для підвищення 

економіки 

Президент Джон Магуфулі закликав жінок Танзаніїнароджувати більше дітей, 

як спосіб допомогти економіці, що на думку критиків, навпаки, збільшить нерівність і 

бідність. „Коли ви маєте велике населення, ви будуєте економіку. Тому економіка 
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Китаю настільки велика”, – сказав Магуфулі, пославшись також на Індію та Нігерію, 

як інші приклади країн, які отримали від демографічних змін дивіденди. З моменту 

набуття повноважень у 2015 році Магуфулі розпочав кампанію індустріалізації, яка 

сприяла економічному зростанню, що за останні роки становило в середньому 6-7% 

щорічно. Але він сказав, що більш високий рівень народжуваності дозволить досягти 

швидшого прогресу. Танзанія протягом останнього десятиліття підтримувала 

відносно високі темпи зростання, в середньому 6–7% на рік. У той же час, східно-

африканська країна з 55-мільйонним населенням вже і так має один з найвищих рівнів 

народжуваності в світі – близько 5 дітей на одну жінку. Дані Фонду ООН у галузі 

народонаселення показує, що населення Танзанії зростає приблизно на 2,7% на рік, 

тоді як більшість державних лікарень і шкіл переповнені, і багато молодих людей не 

мають робочих місць. Фонд стверджує, що близько третини одружених жінок в 

Танзанії використовують контрацептиви, але Магуфулі критикує програми підтримки 

планування сім’ї, які підтримуються Заходом, і здійснюється міністерством охорони 

здоров’я. Хоча рівень бідності Танзанії – людей, які живуть менше ніж на 1 долар на 

день – знизився до близько 26% станом на 2016 рік, абсолютна кількість бідних 

громадян не є результатом високих темпів зростання населення, повідомляє Світовий 

банк. 

(Reuters. – London. – 10.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-tanzania-

politics/president-urges-tanzanias-women-to-set-ovaries-free-have-more-babies-to-boost-

economy-idUSKCN1U51AZ) 

ТУРЕЧЧИНА 

Реджеп Таїп Ердоган звільнив главу Центрального банку Туреччини 

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган звільнив главу Центрального 

банку країни Мурата Четінкаю. Причина звільнення Четінкаї в указі не 

повідомляється. Утім, Ердоган раніше неодноразово висловлювавнезадоволений 

роботою регулятора. Зокрема, він критикував главу Центробанку за, на його думку, 

високу ключову процентну ставку, яка з осені минулого року становить 24%. На 

відміну від Ердогана, який вимагав зниження ставки, рейтингові агентства та 

аналітики радили утримувати її на високому рівні для стримування інфляції. 
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(Deutsche Welle. – Bonn. – 06.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LgaX) 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський оголосив „велику приватизацію” в Україні 

Президент України Володимир Зеленський провів в Торонто зустріч з віце-

президентом Світового банку з питань Європи Сирілом Мюллером. В ході зустрічі 

Зеленський розповів Мюллеру про підготовку „великої приватизації” в Україні. Він 

вважає, що країна вже досягла макроекономічної стабільності, проте до продовження 

реформ Україна буде готова тільки після виборів до Верховної Ради. Проте почати 

процес приватизації влада України планує в 2019 році. Також Президент України 

відзначив, що вже скасував понад 160 указів, „які створювали тиск на бізнес”. 

Зеленський запевнив Мюллера в готовності Києва до поглиблення співпраці після 

формування нового уряду і запросив представників Світового банку взяти участь у 

вересневому інвестиційному форумі по відновленню Донбасу, який пройде в 

Маріуполі. За його словами, „Україна розраховує на допомогу Світового банку щодо 

вкладення грошей в інфраструктуру Донбасу”. 

(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/zelenskii-obiavil-

bolshuiu-privatizatsiiu-na-ukraine) 

АКЦІЇ ПРОТЕСТУ 

АЛБАНІЯ 

В Албанії опозиціонери бойкотували місцеві вибори 

В Албанії відбулися місцеві вибори. Головні опозиційні сили їх бойкотували, 

звинувачуючи уряд під керівництвом соціалістів у попередніх зловживаннях на 

виборах і корупції. На цих виборах обирають мерів і міські ради в 61 районі. Право 

голосу мають близько 3,5 мільйона албанців. Прем’єр-міністр країни Еді Рама й 

очолюваний ним уряд відкидали звинувачення і наполягали на проведенні виборів 

навіть після того, як президент Ілір Мета заявив, що переносить їх на жовтень із 

міркувань безпеки. Президент Албанії Ілрір Мета визнав вибори незаконними, 

оскільки вони недостатньо, на його думку,конкурентоспроможні. 

(Еuronews. – Paris. – 01.07.2019. – https://www.euronews.com/2019/06/30/polls-open-in-
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albania-as-opposition-parties-boycott-mayoral-elections) 

ВЕНЕСУЕЛА 

Хуан Гуайдо оголосив про нові переговори з режимом Ніколаса Мадуро 

Тимчасовий президент Венесуели Хуан Гуайдо оголосив про відновлення 

переговорів з представниками глави країни Ніколаса Мадуро. Зустріч, на якій буде 

обговорюватися „вихід з диктатури” відбудеться на Барбадосі за посередництва 

Норвегії. „Ми візьмемо участь у зустрічі з представниками режиму, на якій 

шукатимемо вихід з диктатури. Нашою найбільшою мотивацією є покінчити зі 

стражданнями венесуельців”, – йдеться у повідомленні офісу Гуайдо. Він продовжує 

наполягати на відставці Мадуро, формуванні перехідного уряду та проведенні чесних 

і прозорих виборів. Як повідомили в міністерстві закордонних справ Норвегії, зустріч 

відбудеться цього тижня. Міністр зв’язку Венесуели Хорхе Родрігес також написав у 

Twitter про заплановану зустріч. Тим часом Мадуро також заявив, що діалог з 

опозицією буде продовжений.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 08.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LjH5) 

КАЗАХСТАН 

Учасники мітингів у Казахстані зажадали демократизації 

У найбільшому місті Казахстану Алмати і в столиці країни Нур-Султан 

пройшли узгоджені з владою мітинги опозиції. Це досить незвичайна подія для 

країни, в якій діє дозвільний характер проведення публічних заходів. На мітинг в 

Алмати зібралися кілька сотень людей. Головною його вимогою стала свобода 

зібрань – заміна дозвільного порядку проведення мітингів. Звучали і гасла за 

конституційну реформу і демократизацію. Один з демонстрантів закликав 

колишнього президента Нурсултана Назарбаєва, який і після відставки зберіг 

значну владу, „злізти з шиї народу”. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 01.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30028539.html) 

ПЕРУ 

Президент Перу відкинув заклик скасувати дозвіл на виробництво міді на 

тлі протестів 
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Президент Перу Мартін Віскарра відкинув вимогу губернатора області 

скасувати дозвіл на будівництво проекту видобутку міді, що призвело до протестів. 

Мешканці району, що межують з проектом „Тіа Марія” на півдні Перу, який є другим 

за величиною виробником міді в світі, почали протестувати блокуючи частину 

головного прибережного шосе Перу. Чиновники з південного регіону Арекіпа 

заявили, що уряд не взяв до уваги занепокоєння громади, і те, що гірничодобувна 

операція забруднить їх джерела води та землю, коли вони надали дозвіл на 

будівництво 9 липня. Губернатор Арекіпи Елмер Касерес закликав Віскарру 

скасувати дозвіл на будівництво протягом трьох днів. „Ви не можете скасувати 

[дозвіл на будівництво]. Ми повинні говорити”, – сказав Віскарра в публічному 

виступі в Лімі, відповідаючи на запитання репортера про запит Касереса. Віскарра 

заявив, що уряд схвалив проект, коли були виконані вимоги законодавства, і що 

будівництво не почнеться, поки не буде більше підтримки від людей, які живуть у 

цьому районі. Касерес заявив, що громада планує продовжувати свій протест, 

використовуючи юридичний план, щоб оскаржити дозвіл, але не назвав деталей. 

(Reuters. – London. – 16.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-peru-southern-

copper/peruvian-president-rejects-call-to-cancel-copper-mining-project-permit-amid-protests-

idUSKCN1UB29N) 

СУДАН 

Суданська опозиція заявила про п’ять загиблих в ході „маршу мільйонів” 

Щонайменше п’ятеро протестувальників загинули в різних містах Судану в 

ході „маршу мільйонів”. За даними, четверо убитих зафіксовано в місті-супутнику 

суданської столиці Омдурмані. Ще кілька людей отримали поранення. Масові акції 

протесту за закликом опозиційного альянсу „За свободу і зміни” з вимогою до 

Військової ради негайно передати владу в країні цивільним силам пройшли в 

Хартумі, Омдурмані, Порт-Судані, Атбарі та інших містах країни. У них взяли участь 

десятки тисяч людей. Поліція активно застосовувала проти демонстрантів слізогінний 

газ, в ряді місць відбулися зіткнення. Через чотири місяці численні акції протесту, що 

охопили більшу частину країни, призвели до військового перевороту 11 квітня і 

відсторонення від влади президента Омара аль-Башира. 
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(Trend. – Баку. – 01.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3083514.html) 

ТУРЕЧЧИНА 

Заборонений гей-парад відбувся в період великих політичних потрясінь в 

Туреччині 

Турецька поліція розігнала гей-парад в центрі Стамбула. Правоохоронці 

використовували водомети, сльозогінний газ і гумові кулі, коли учасники ходи стали 

викрикувати гасла, спрямовані проти уряду Туреччини і президента Реджепа Таїпа 

Ердогана. Поліція обґрунтувала свої дії тим, що захід не було погоджено з владою 

Стамбула. За даними агентства AFP, в акції на захист прав ЛГБТ в центрі турецького 

мегаполісу брали участь кілька тисяч чоловік. У минулі роки захід у Стамбулі 

проходив без участі поліції. 

(Euronews. – Paris. – 03.07.2019. – https://www.euronews.com/2019/07/01/activists-march-for-

pride-in-turkey-before-being-dispersed-by-police) 

КОРУПЦІЯ 

ПІВДЕННО-АФРИКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА 

Президент Південно-Африканської Республіки Сиріл Рамафоса знову 

опинився в центрі корупційного скандалу 

Президент Південно-Африканської Республіки Сиріл  Рамафоса подає 

судовий позов проти офіційного звіту, в якому зроблено висновок, що він навмисно 

ввів в оману парламент з приводу пожертвування своїй кампанії. Він сказав, що 

доповідь служби по боротьбі з корупцією в країні „в корені і безповоротно порочна”. 

Виступаючи перед журналістами, він також сказав, що суди повинні приймати 

неупереджене рішення з цього питання. Прихильники Рамафоси кажуть, що 

звинувачення є політично мотивованими. Доповідь громадського захисника Бусисиве 

Мкхвебейн була опублікована кільках днів тому. Поряд із звинуваченням президента 

Рамафоси щодо введення в оману парламенту, він припустив, що Рамафоса також 

потенційно скоїв ще один злочин – а саме відмивання грошей. У минулому році пан 

Рамафоса повідомив парламенту, що він не отримав передвиборчі пожертвування від 

спірної компанії. Пізніше з’ясувалося, що це не так. Містер Рамафоса вибачився і 
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сказав, що його дезінформували. 

(BBC. – London. – 21.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-africa-49065577) 

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІТИКА 

США 

Чорні виборці кажуть, що не забудуть расистські твіти Дональда Трампа 

Робін Д. Стівенс жив за Джима Кроу і думав, що бачив найгірші дні расизму. 

Але тепер президент Дональд Трамп сказав чотирьом „кольоровим” американським 

конгресменкам, щоб вони „поверталися” туди, звідки прийшли. „Дуже шкода було 

побачити людину, яка є лідером країни, в якій я живу, і що я поважаю і люблю, що 

говорить таке громадянам США”, – сказав Стівенс, 61-річний пенсіонер, який живе в 

Анн-Арбор, Мічиган. Але Стівенс втомився говорити про расистські твіти Трампа. 

Він готовий винести свій біль на вибори. „Ми можемо змінити це. А спосіб, який ми 

змінюємо, це голосування”. 

(The Associated Press. – New York. – 24.07.2019. – 

https://www.apnews.com/cdfdd19f44db4fb6b1ed9cbac9d5d287) 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський заговорив з Донбасом російською мовою 

Володимир Зеленський під час офіційного представлення нового голови 

Донецької ОДА Павла Кириленка виступав російською мовою. Захід відбувався у 

Краматорську. Розпочав свою промову глава держави українською мовою, але потім 

заявив, що говоритиме російською, аби не було маніпуляцій щодо утисків на Донбасі 

російськомовних громадян. “В останні роки є дуже багато розмов, мовляв, на Донбасі 

забороняють говорити російською мовою, начинают говорить, что притесняют 

русский язык, навіть хтось каже: потрібно їхати на танках, щоб захищати всіх. Тому, 

щоб не було більше ніяких маніпуляцій з цього приводу, якщо ви не проти, я 

продовжу російською мовою”, – зазначив Володимир Зеленський. 

(POINT. – Кишинев. – 05.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/zelenskii-zagovoril-s-

donbassom-na-russkom-iazyke) 

*** 
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Прихильники Петра Порошенка і Святослава Вакарчука хочуть введення 

миротворців на Донбас 

Більшість прихильників партій „Європейська Солідарність” (колишній „Блок 

Петра Порошенка”) і „Голос” підтримують введення миротворчих сил в зону 

конфлікту на Донбасі. Згідно з результатами соцдослідження, проведеного фондом 

„Демократичні ініціативи” спільно з соціологічною службою Центру Разумкова, 

пропозицію про введення миротворчих сил на Донбас підтримують 72,3% виборців 

партії „Голос” Святослава Вакарчука, 70,9% – „Європейської Солідарності”, 54,3% – 

партії прихильників Президента Володимира Зеленського „Слуга народу”. Всього за 

введення миротворців на території самопроголошених Донецької і Луганської 

народних республік висловилися 55,5% опитаних. 

(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/storonniki-poroshenko-

i-vakarchuka-zakhoteli-vvoda-mirotvortsev-v-donbass) 

НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА 

БОЛГАРІЯ 

Вето президента Болгарії на закупку F-16 

Президент Болгарії Румен Радев заявив, що наклав вето на рішення про 

купівлю багатоцільових бойових літаків Lockheed Martin F-16 Block 70. Це, 

безумовно, затримає або навіть зупинить процес модернізації болгарської військової 

авіації. Президентське вето було оголошене через чотири дні після голосування за 

проект міжурядової угоди LoA зі Сполученими Штатами в парламенті Болгарії. За 

словами президента, який, до речі, сам є пілотом і генерал-майором у запасі, а в 2014-

2016 роках був командиром ВПС Болгарії, причиною цього кроку було скорочення до 

мінімуму часу оцінки проекту. З цієї причини рішення було прийняте без повного 

представлення всієї справи громадськості. Це означає, що президент вважає, що 

найбільша закупівля для збройних сил за останні 30 років не повністю прийнята 

громадськістю. Наразі до парламенту повертаються документи, які можуть подолати 

вето президента. Тоді затримка укладання договору може становити від декількох 

днів до декількох тижнів. За відсутності більшості, достатньої для відхилення вето, 
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процедура буде призупинена на невизначений термін. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 23.07.2019. – https://www.rp.pl/RADAR-Przemysl-

obronny/307239925-Weto-prezydenta-Bulgarii-w-sprawie-zakupu-F-16.html) 

ЛІВАН 

Ліван обіцяє відновити безпеку після смертельної перестрілки 

Ліванський уряд пообіцяв відновити безпеку в районі смертельної перестрілки, 

яка викликала страх відновлення конфліктів у горах Чжоф, одному з найкривавіших 

театрів громадянської війни 1975-90 років. Два помічники міністра уряду Салеха аль-

Гаріба, державного міністра у справах біженців, були вбиті під час інциденту в 

регіоні Алей. Верховна рада оборони Лівану, до складу якої входять президент 

Мішель Аун і начальники служби безпеки, заявила, що вона вжила „рішучих” 

заходів для відновлення безпеки району і притягнення до відповідальності тих, хто 

брав в цьому участь. „Це – поховання конфліктів, збереження престижу держави і 

позбавлення невинної крові”, – сказала рада в заяві, додавши, що саме рішення 

залишиться таємницею. Інцидент вибухнув, коли прихильники Валіда Джумблатта, 

головного лідера дружин Лівану, протестували проти запланованого візиту в цей край 

міністра закордонних справ Гебрана Басіля, християнина-маронита і супротивника 

Джумблатта. Зрештою, він скасував візит, сказавши, що хоче уникнути будь-яких 

проблем безпеки. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-lebanon-

security/lebanon-vows-to-restore-security-after-deadly-shootout-idUSKCN1TW2BD) 

МЕКСИКА 

Президент Мексики каже, що хотів би розпустити армію країни 

Президент Мексики Андрес Мануель Лопес Обрадор заявив, що хотів би 

розпустити армію і передати національну безпеку в руки нової військової 

поліцейської сили Національної гвардії, яку він нещодавно створив. В інтерв’ю 

мексиканській газеті La Jornada лівий президент заявив, що він виступає за 

гарантування безпеки країни через Національну гвардію. „Якби я міг, я би позбувся 

армії і перетворив її на Національну гвардію, заявляю, що Мексика – пацифістська 
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країна, яка не потребує військових, і що оборона нації, якщо це необхідно, буде 

забезпечена” – сказав він. Лише деякі країни світу скасували постійні армії, серед 

яких латиноамериканські країни Коста-Ріки та Панами. Армія Мексики традиційно 

тримається на узбіччі міжнародних конфліктів, але розгортається для боротьби з 

наркобандами з 2007 року. Лопес Обрадор визнав політичні виклики ліквідації 

військових, додавши: „Я не можу це зробити, тому що є опір. Одне – бажати, а інше, 

що є можливим”. Створення Національної гвардії, яка розпочала роботу з 70 000 

військових і яку Лопес Обрадор має намір збільшити до 150 000 одиниць по всій 

Мексиці, викликало занепокоєння щодо мілітаризації правоохоронних органів в 

Мексиці. Національна гвардія була зібрана швидко, спираючись на членів збройних 

сил і федеральної поліції, які часто були причетні до зловживань під час поточних 

зусиль, щоб приборкати насильство банд. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-mexico-politics/mexican-

president-says-he-would-like-to-disband-the-nations-army-idUSKCN1TW31K) 

НІГЕРІЯ 

Президент Нігерії засуджує останні вбивства в північно-західному штаті 

Сокото 

Президент Нігерії Мохаммаду Бухарі засуджує вбивство 37 людей бандитами 

в північно-західному штаті Сокото. Цього року озброєні банди вбили сотні людей на 

північному заході Нігерії та змусили щонайменше 20 000 людей втекти до сусіднього 

Нігеру, додавши до проблем безпеки в країні також боротьбу з ісламістським 

повстанням на північному сході та сутички між фермерами та скотарями в 

центральних штатах. „Президент Мухаммаду Бухарі рішуче засуджує вбивство 37 

невинних людей бандитами в районі місцевого самоврядування Гороніо штату 

Сокото”, – йдеться в повідомленні прес-служби президента. Місцеві ЗМІ заявили, що 

напади відбулися пізно. Війська були розміщені в районах, які потрапили в останню 

точку спалаху, йдеться в заяві. Військові та поліцейські були направлені на 

знешкодження злочинних угруповань, звинувачених у цілому ряді вбивств та 

викрадань людей. Бухарі, колишній військовий правитель, розпочав свій другий 

чотирирічний термін у травні після перемоги на президентських виборах у лютому. 
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Під час своєї кампанії він пообіцяв покращити безпеку, але – на тлі хвилі бандитизму 

на північному заході, гучних викрадень по всій країні та нападів ісламістських 

повстанців – він повторює, що це залишається пріоритетом. 

(Reuters. – London. – 21.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-nigeria-security/nigeria-

president-condemns-latest-killings-in-northwestern-sokoto-state-idUSKCN1UF0NY) 

ФРАНЦІЯ 

Еманнюель Макрон планує створити космічні війська 

Франція створить національне командування космічними військами, оголосив 

президент країни Емманюель Макрон. Таку заяву він зробив напередодні Дня взяття 

Бастилії, яке відзначають великим військовим парадом на Єлисейських полях в 

Парижі.Передбачається, що командування космічними військами стане частиною 

військово-повітряних сил Франції. За словами Макрона, велике космічне 

командування буде створено у вересні, щоб забезпечити розвиток і зміцнення 

космічного потенціалу країни. Він назвав створення космічних військ „справжнім 

питанням національної безпеки”, зазначивши, що вони сприятимуть кращому захисту 

супутників. Згідно з планом військових витрат на 2019-2025 роки, Франція направить 

на оборону в космосі 3,6 мільярда євро. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 13.07.2019. – https://p.dw.com/p/3M2Sc) 

ШРІ-ЛАНКА 

Начальник шрі-ланкійської поліції і колишній міністр оборони 

звинувачуються в нездатності протистояти тероризму 

Начальник поліції Шрі-Ланки і колишній міністр оборони звинувачені в 

злочинах проти людяності за нездатність запобігти нападам на церкви і розкішні 

готелі, в результаті яких в квітні загинули понад 250 осіб, заявив генеральний 

прокурор. Атаки, заявлені воєнізованим угрупуванням „Ісламська держава”, мали 

місце, не дивлячись на неодноразові попередження індійської розвідки про те, що 

атака неминуча. Генеральний прокурор Даппула де Ліверу звернувся до виконуючого 

обов’язки начальника поліції з закликом висунути обвинувачення свого попередника 

Пуджіту Джаясундаре і колишнього секретаря міністерства оборони Хемасірі 
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Фернандо. „Існує достатньо інформації, щоб довести недбалість щодо посадових 

обов’язків... і злочинну недбалість. За міжнародним правом воно також вважається 

тяжким злочином проти людства”, – йдеться в листі Ліверу. Президент Маїтріпала 

Сірісена звинуватив Фернандо і Джаясундаре в нездатності взати до уваги звіт 

розвідки від 4 квітня про напад, запланований на 21 квітня, пасхальну неділю. 

Джаясундаре і Фернандо спростували всі звинувачення. Джаясундарае минулого 

місяця заявив парламентському комітету на чолі з союзниками суперника Сірісени, 

прем’єр-міністра Раніла Вікремесінгхе, що президент попросив його взяти на себе 

провину за вибухи і піти у відставку, пообіцявши йому натомість дипломатичну 

посаду. Джаясундаре відмовився йти, і пізніше його попросили піти у відпустку, а 

його заступник заступився за нього. Фернандо, який пішов у відставку з поста 

міністра оборони, заявив парламенту, що Сірісена дав вказівку не пускати 

Вікремесінгхе, з яким він посварився в жовтні, на засідання Ради безпеки. Міністр 

оборони підпорядковується президенту, який очолює міністерство оборони. Сірісена 

не виступав публічно зі звинуваченнями, але після свідчень минулого місяця заявив, 

що не погодиться з висновками комітету. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-sri-lanka-blasts/charge-

sri-lankan-police-chief-and-ex-defence-secretary-over-bombings-attorney-general-

idUSKCN1TW3FI) 

РЕЛІГІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський закликав предстоятелів церков до діалогу 

Президент України Володимир Зеленський з нагоди 1031-ї річниці хрещення 

Київської Русі-України закликав предстоятелів українських православних церков до 

діалогу. „Ця історична подія стала потужним стимулом до об’єднання прадавньої 

держави, її зміцнення і розвитку. Я закликаю предстоятелів церков до діалогу, аби 

віра єднала, а не розділяла українців. В єдності – наша сила і наше майбутнє”, – 

написав він у соціальній мережі Twitter. У релігійних заходах з нагоди святкування 

хрещення Київської Русі-України в Києві взяли участь близько 15 тисяч вірян, 
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повідомило міністерство внутрішніх справ. Для забезпечення громадського порядку 

під час хресної ходи, яка була організована Православною церквою України, 

залучили всі підрозділи київської поліції. Напередодні в релігійній ході, організованій 

в центрі Києва Українською православною церквою Московського патріархату (УПЦ 

МП) взяли участь до 30 тисяч людей, повідомила столична поліція. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 28.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MrAf) 

ІНАВГУРАЦІЯ ПРЕЗИДЕНТА 

ЛИТВА 

Розкрили деталі інавгурації обраного президента Г. Науседи 

На інавгурацію обраного президента Литви Гітанаса Науседи будуть 

запрошені литовці з усього світу, проте лідерів інших держав вирішено не 

запрошувати. Інавгурація пройде 12 липня. Кожен громадянин країни зможе стати 

частиною свята, навіть не маючи можливості відвідати Вільнюс. Пряму трансляцію 

події буде вести LRT. „Головне послання інавгурації – Литва одна, тому всі литовці 

світу запрошуються для участі в святкуванні”, – заявила голова комісії з інавгурації 

Альге Будру. Вона зазначила, що окремих запрошень для представників нацменшин 

не буде так, як запрошуються всі незалежно від національності. При цьому вищих 

керівників країн було вирішено не запрошувати так, як Науседа хоче приділити 

більше часу простим людям. 

(Kurier. – Вильнюс. – 05.07.2019. – https://www.kurier.lt/raskryli-detali-inauguracii-

izbrannogo-prezidenta-g-nausedy/) 

ПАНАМА 

Новий президент Панами вступає на посаду і обіцяє припинити корупцію 

Новий президент Панами Лаурентіно Кортісо на церемонії присяги пообіцяв 

приборкати корупцію і знищити розрив у багатстві в країні. Політичний ветеран 

США Кортісо з партії Демократичної Революції (ПРД) виграв на травневих виборах 

трохи більше 2% голосів – найменший розрив в результатах в президентській гонці за 

останні десятиліття. Під час його п’ятирічного терміну йому доведеться збалансувати 

відносини з Китаєм і США, на додаток до внутрішніх питань. Після вступу на посаду 
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в конференц-центрі столиці, Кортісо неодноразово обіцяв змінити політику після 

того, як імідж Панами був заплямований корупційним скандалом з бразильською 

інженерною фірмою Одебрехт, а також панамськими документами, які детально 

описують ухилення від сплати податків багатими та відомими олігархами зі всього 

світу. „Ми походимо з втраченого десятиліття корупції та крадіжки грошей у 

панамців”, – сказав він. „Недоторканих не буде, навіть якщо вони будуть міністрами, 

депутатами і великими бізнесменами, починаючи з самого президента”. Кортісо 

заявив, що запропонує новий закон, щоб забезпечити чіткі правила та прозорість у 

сфері державних контрактів. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-panama-

politics/panamas-new-president-takes-office-pledges-end-to-corruption-idUSKCN1TW3ZN) 

ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ 

ПОЛЬЩА 

Чи президент призначить вибори на 20 жовтня? 

Президент Анджей Дуда, ймовірно, призначить парламентські вибори на 20 

жовтня – неофіційно повідомляє радіостанція RMF FM. Президент був здивований 

датою 13 жовтня, яку представив прем’єр-міністр Матеуш Моравецький під час з’їзду 

PiS у Катовіце. Рішення про дату виборів належить президентові. Дата 13 жовтня, 

коли на Національному стадіоні буде проходити матч національних команд Польщі та 

Північної Македонії, не влаштовує чинного президента. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 07.07.2019. – https://www.rp.pl/Wybory-parlamentarne-

2019/190709527-Prezydent-zarzadzi-wybory-na-20-pazdziernika.html) 

УКРАЇНА 

В Україні партія Володимира Зеленського набирає 44% 

Згідно з опитуваннями екзит-полу, партія „Слуга народу” перемогла на 

парламентських виборах з великим відривом. Володимир Зеленський зараз шукає 

угоду з „Голосом”,партією яку очолює ще один новачок в політиці: співак Святослав 

Вакарчук. Партія, народжена нізвідки, перемогла на дострокових політичних виборах. 

Але Володимир Зеленський, який прийшов з телебачення і отримав підтримку на 
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виборах на посаду Президента, поки не знає, чи зможе він контролювати невгамовний 

парламент, який наразі все заблокував. Його партія „Слуга народу” отримала 44% 

голосів, відданих за партійною системою, згідно з опитуваннями. Що означає 125 

депутатських місць. Але щоб перевищити 50% знадобляться парламентарії, які 

виграють в одномандатних виборчих округах і отримають 199 із загальних 424 місць 

у Раді. У Києві однопартійці Володимира Зеленського кажуть, що їх кандидати 

лідирують у всіх 13 районах міста.  

(Corriere della Sera. – 21.07.2019. – https://www.corriere.it/esteri/19_luglio_21/ucraina-partito-

zelensky-44percento-l-ex-comico-ora-vuole-allearsi-la-rock-star-vakarchuk-87ac107a-abe6-

11e9-9767-ab5e06dfb58e.shtml) 

*** 

Україна: Президент і парламент з кіноказки 

Автор статті аналізує парламентські вибори в Україні та їх можливі результати. 

Зокрема автор підкреслює, що Україна єдина країна у світі, де історія фільму 

перевернула політичну сцену догори ногами. Немає сумнівів, що у Верховній Раді 

пануватимуть нові в українській політиці люди. Стоячи біля виборчих урн, 

Володимир Зеленський заявив, що вже веде переговори з претендентами на пост 

прем’єр-міністра. «Це має бути професійний економіст. Я хотів би, щоб це була 

абсолютно незалежна людина, яка ніколи до цього не була прем’єр-міністром, 

головою парламенту чи лідером будь-якої фракції», – заявив Зеленський. Голова 

парламенту мабуть вже визначений партією-переможцем. ЗМІ стверджують, що цю 

посаду займе глава президентської партії Дмитро Разумков, який раніше стояв на чолі 

його виборчого штабу. Зеленський оголосив, що після виборів парламент спочатку 

подбає про позбавлення недоторканності депутатів. Це одна з деталей програми 

„Слуга народу”.Партія Президента поставила дуже амбітну мету – рівень життя в 

Україні повинен бути вищим, ніж середній рівень життя в Європі. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 22.07.2019. – https://www.rp.pl/Polityka/307219956-Ukraina-

Prezydent-i-parlament-z-bajki.html) 

*** 
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Вибори в Україні: Партія Президента Володимира Зеленського 

налаштована на велику перемогу 

Президент Володимир Зеленський має стати першим українським лідером 

після падіння комунізму, який керує загальною більшістю у парламенті. „Слуга 

народу”, партія, названа на честь телевізійного ситкому, який зробив його відомим, 

набрала 43,1% голосів. Партія збирається отримати 253 з 450 місць парламенту. 

Вирішальна перемога партії пана Зеленського полегшить йому проведення реформ та 

боротьбі з корупцією. Це також буде найкращим результатом будь-якої партії в 

історії України після 1991 року.З того моменту, як Зеленський переміг у квітневих 

президентських виборах, він не зміг призначити бажаних міністрів. У неділю було 

оскаржено 424 місця в парламенті, Верховній Раді. Виступаючи на виборчій дільниці 

Зеленський сказав, що ці дострокові вибори були „можливо важливішими, ніж 

президентські вибори”. 

(BBC. – London. – 23.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-europe-49061504) 

*** 

Вся влада  Володимиру Зеленському 

Вперше Україна опинилася в руках одного політичного діяча: війна, ціна на газ, 

боротьба з корупцією і європейський напрям розвитку залежать від ініціатив 

колишнього шоумена Володимира Зеленського. Партія українського президента має 

абсолютну більшість в українському парламенті шляхом великої перемоги на 

виборах, згідно даних екзитполів. Вперше партія отримує таку велику більшість з 

часів незалежності країни у 1991 році. Зеленський, обраний у квітні, розпустив після 

інавгурації парламент, який зв’язував йому руки, оскільки у його молодої партії не 

було жодного депутата. Він скликав дострокові законодавчі вибори і вистава пройшла 

успішно. Політичний шок виборів звільнив значну частину старої еліти, проти якої і 

було обрано його кандидатуру, що ґрунтувалося на втомі населення від звичайних 

політиків і міражі його популярного телесеріалу „Слуга народу” (що дав ім’я самій 

партії), в якому він втілював звичайного громадянина, який випадково став керувати 

країною. 
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(El Mundo. – Madrid. – 23.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/23/5d35fbcafc6c836c2d8b46d8.html) 

*** 

Володимир Зеленський без гальм. Чого чекати від однопартійної більшості 

у ВРУ 

Із власною більшістю Президент Володимир Зеленський зможе ухвалювати 

будь-які рішення, але позбудеться запобіжника у вигляді парламенту, попереджають 

експерти. Професор політології Національного університету „Києво-Могилянська 

академія”, науковий директор фонду „Демократичні ініціативи” Олексій Гарань 

відзначає – контроль над парламентом дає Зеленському можливість не лише 

представляти Україну за кордоном та віддавати накази військовим, але й впливати на 

всі сфери життя країни. Керівник київського Центру політичних студій та аналітики 

„Ейдос” Віктор Таран також називає перспективу утворення однопартійної більшості 

у Верховній Раді унікальною. Це, за його словами, створює для Зеленського вікно 

можливостей, завдяки якому він може „штампувати закони пачками”, зокрема й 

запровадити чи завершити важливі реформи. Розв’язані руки дають Президенту 

можливість не лише безперешкодно реалізовувати реформи, але й спокушають його 

до зловживання владою, додає Таран. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 23.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MYlS) 

*** 

Україні набрид вчорашній день 

Те, на що може бути здатною демократія, можна напрочуд виразно 

спостерігати в Україні. Парламентські вибори закріпили політичний злам, за яким 

стоїть більше, ніж просто нові обличчя, вважає Бернд Йоганн. Більше ніде у Європі 

політичні зміни не відбувалися так швидко та енергійно та водночас демократичним 

шляхом. В Україні внаслідок виборів відбулося прощання зі старими непопулярними 

елітами, яке принесло не лише зміну поколінь, але й мало наслідки для партійного 

ландшафту. Рушійною силою цього процесу є український народ. Він більше не 

довіряє старим політичним угрупованням. Саме тому майже половина виборців на 
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цих парламентських перегонах віддала свій голос новим партіям і таким чином – 

перезавантаженню. Старі сили і партії було покарано. Новостворена партія „Слуга 

народу” Президента Володимира  Зеленського безперечно виграла вибори. 

Колишній шоумен та телезірка Зеленський, як і очікувалося, розвинув той успіх, 

якого йому вдалося досягти на президентських виборах.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 22.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MUB9) 

*** 

Партія Володимира Зеленського подала позов проти ЦВК за реєстрацію 

„кандидатів-клонів” на вибори в Раду 

Політична партія Володимира Зеленського „Слуга народу” подала позов до 

ЦВК з вимогою вказати у виборчих бюлетенях інформацію про безпартійність 

„кандидатів-клонів”, які збрехали про свою належність до партії. Як повідомляє 

„Слуга народу” у своєму Telegram-каналі, позов подано до Шостого апеляційного 

адміністративного суду. Зобов’язати Центральну виборчу комісію внести зміни до 

постанови від 26 червня 2019 року № 1345 „Про форму, колір і текст виборчого 

бюлетеня з виборів народних депутатів України для голосування у 

загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі на позачергових виборах 

народних депутатів України 21 липня 2019 року” та вказати відомості про партійність 

таких кандидатів у народні депутати України, які включені до виборчих бюлетенів 

для голосування в одномандатних виборчих округах: Третяка Сергія Вікторовича – в 

одномандатному виборчому окрузі № 206; Підгурського Миколу Миколайовича – в 

ОВО № 94; Зелінського Олександра Вікторовича – ОВО № 133; Косяна Сергія 

Сергійовича – ОВО № 206; Анциферова Дмитра Юрійовича – ОВО № 133; Гринько 

Альони Анатоліївни – ОВО № 133; Дмитрука Артема Ярославовича – ОВО № 133; 

Бойка Олега Леонідовича – ОВО № 199; Петровця Олега Федоровича – ОВО № 145”. 

„Слуга народу” вимагає, щоб ЦВК у бюлетенях вказала, що ці кандидати є 

безпартійними.  

(TYT.BY. – Минск. – 01.07.2019. – https://news.tut.by/world/643719.html) 

*** 
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Петро Порошенко привітав рішення ЦВК щодо зняття з участі у виборах 

сепаратистів 

Колишній Президент України Петро Порошенко привітав рішення 

Центральної виборчої комісії про зняття з виборів Андрія Клюєва і Анатолія Шарія. 

Про це він написав у своєму Facebook. „Я вітаю зважене і справедливе рішення. На 

кількох сепаратистів і ворогів України в новій Верховній Раді буде менше”, – написав 

Порошенко. Політик наголосив на великій ролі громадянського суспільства в знятті 

Клюєва і Шарія з виборів. „Завдяки наполяганням громадських активістів та команди 

„Європейської Солідарності” ЦВК скасувала реєстрацію екс-глави Адміністрації 

Віктора Януковича Андрія Клюєва і одного промосковського пропагандиста”, – 

написав він.  

(POINT. – Кишинев. – 04.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/poroshenko-

obradovalsia-sniatiiu-s-vyborov-separatistov) 

*** 

Рок-зірка прагне відсунути на задній план Президентав Україні 

Стоячи на сцені в чорній футболці, українська рок-зірка Святослав Вакарчук 

звертається до своїх численних рядів шанувальників і запитує, чи не набридлиті, хто 

управляє їх країною. „Скільки з нас хочуть реальних змін... Скільки з нас втомилося 

від старої політики?” – кричить він, тримаючи в повітрі мікрофон, в той час як натовп 

вітає його у відповідь. Вакарчук намагається підключитися до зростаючих настроїв 

проти істеблішменту в Україні – тих же самих настроїв, які принесли в квітні 

перемогу на президентських виборах актору Володимиру Зеленському. У травні 

співак організував свою власну партію під назвою „Голос” і гастролює по країні 

напередодні дострокового голосування. Як і Зеленський, він виставляє себе в якості 

політика відмінного від традиційної політики і ворога корупції і низького рівня 

життя.На карту поставлено шанс сформувати уряд країни на лінії фронту 

протистояння Заходу з Росією після анексії Криму в 2014 році.  

(Reuters. – London. – 08.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-ukraine-election-

vakarchuk/rock-star-seeks-to-upstage-comedian-president-in-ukraine-vote-idUSKCN1U30M7) 
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*** 

Перемога „Слуги народу” – у Зеленського вся влада в Україні 

Впевнена перемога „Слуги народу” – це і небезпека, і шанс для України. 

Виборчий хайп пройде, і українці чекатимуть від Володимира Зеленського зі 

соратниками реальних результатів, вважає Сергій Руденко. Буквально за місяць, коли 

новообрана Верховна Рада України почне свою роботу, Президент Зеленський і його 

команда отримають у свої руки майже безмежну владу в країні. Однопартійна 

більшість в парламенті і формування нею ж уряду, з одного боку, відкриває вікно 

можливостей для країни, а з іншого – створює умови для монополізації влади 

пропрезидентською партією „Слуга народу”. Як новачки української політики на чолі 

з Володимиром Зеленським розпорядяться кредитом довіри від виборців, ніхто поки 

не знає. Але те, що за цю довіру треба буде відповідати, схоже, ні в кого не викликає 

сумнівів. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 26.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Mmn4) 

*** 

Європейська преса: перемога Володимира Зеленського і ризики для 

Європи 

Європейські видання називають вибори до Ради важливими не лише для 

України, але й для всієї Європи. Утім, сигнал, який надсилають українці, віддавши 

владу партії „Слуга народу”, деякі оглядачі вважають тривожним. Коментуючи 

результати голосування, оглядачі вказують передовсім на невизначеність політичного 

курсу, який сповідують переможці – партія „Слуга народу” і її лідер Президент 

Володимир Зеленський. У німецькій Badische Zeitung з Фрайбурга наголошують на 

відповідальності, яку виборці поклали на цю партію, не знаючи достеменно, чого від 

неї чекати. Видання Die Welt у статті „Чому результати цих виборів можуть бути 

небезпечними для Європи”, наголошує на ризиках міжнародного масштабу. „На 

відміну від багатьох популістських партій в Європі, Зеленський і його партія „Слуга 

народу” роблять ставку не на певну цільову групу, розколюючи при цьому 

суспільство. Навпаки, ця партія орієнтована на дуже різні групи. Однак саме в цьому 
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може полягати небезпека не лише для України, але й для всієї Європи. Хоча виборці 

Зеленського як правило мають проєвропейські погляди, чимало виборців „Слуги 

народу” проголосували за зміни, бо знову хочуть зближення з Росією.” Corrіere della 

Sera: „До миру в Україні ще далеко”. Der Tagesspiegel: Москва важливіша за Київ 

через газ. Neue Zürcher Zeitung: Варто очікувати швидких розчарувань.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 22.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MWur) 

*** 

Україна відкликала запрошення спостерігачам ПАРЄ на вибори до 

Верховної Ради 

Спікер Верховної Ради України Андрій Парубій скасував запрошення для 

спостерігачів Парламентської асамблеї Ради Європи на дострокові парламентські 

вибори, які відбудуться в Україні 21 липня. Про це на своїй сторінці в Facebook 

повідомив голова української делегації в ПАРЄ Володимир Ар’єв. Минулого тижня 

Україна призупинила роботу своєї делегації в ПАРЄ і відкликала посла при Раді 

Європи в знак протесту проти повернення повноважень російської делегації, яка 

раніше була позбавлена права голосу за анексію Росією Криму та підтримку 

сепаратистів на Донбасі. За відновлення членства Росії в асамблеї проголосувало 116 

депутатів, проти – 62. Найближчий соратник Президента України Володимира 

Зеленського, очільник партії „Слуга народу” Дмитро Разумков, називав вихід 

української делегації з ПАРЄ недоцільним. Крім того, він заявив, що рішенню про 

повернення повноважень Росії передувала, зокрема бездіяльність з боку України. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 03.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30033596.html) 

*** 

ЦВК України зареєструвала партію Міхеіла Саакашвілі 

Центральна виборча комісія України зареєструвала список кандидатів партії 

Міхеіла Саакашвілі „Рух нових сил” на виборах до Верховної Ради. Партія екс-

президента Грузії стала останньою політичною силою, яка зареєстрована на виборах. 

Всього в бюлетені будуть 22 партії. Рішення про реєстрацію партії Саакашвілі було 

прийняте вже після крайнього терміну. Спочатку Центрвиборчком відмовився її 
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реєструвати, однак партії вдалося виграти апеляцію в суді, а остаточно зобов’язав 

Центрвиборчком прийняти рішення на її користь Верховний суд. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 01.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30027684.html) 

*** 

Андрій Клюєв, якого звинувачують в розгоні Майдану, може стати 

кандидатом в депутати 

ЦВК України зареєструвала кандидатом в депутати Верховної Ради 

колишнього главу Адміністрації Віктора Януковича Андрія Клюєва, оголошеного в 

2014 році в розшук за звинуваченнями в перевищенні повноважень і перешкоджанні 

мітингів. Центрвиборчком виконав рішення Верховного суду на користь Клюєва. 

Колишній високопоставлений чиновник часів Януковича покинув Україну в кінці 

лютого 2014 року. Його називають одним з тих, хто прийняв рішення про розгін 

Євромайдану в ніч на 30 листопада 2013 року. Клюєв тоді займав посаду глави РНБО. 

Жорсткий розгін викликав ще більш масові акції протесту в Києві, які врешті-решт 

привели до втечі з країни Януковича і його наближених, включаючи Клюєва. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 03.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30033275.html) 

*** 

Більшість для умиротворення України: Володимир Зеленський переміг на 

виборах з 43,9% 

Президент Володимир Зеленський хоче сприяти грандіозній реформі в країні, 

яка продовжує перебувати у війні з проросійськими сепаратистами Донбасу на Сході, 

після перемоги на парламентських виборах, згідно опитувань. Президент України 

Володимир Зеленський вже має парламентську більшість. Але якщо він хоче 

провести свої реформи і шукати альтернативу для досягнення миру на Донбасі, йому 

доведеться домовлятися. Його партія „Слуга народу” отримала 43,9% за результатами 

перших опитувань біля підніжжя виборчих дільниць, це помітний прорив, адже на 

сьогодні у нього не було жодного депутата в парламенті. Можливим партнером по 

коаліції, яка найкраще відповідає партії Президента, є партія „Голос”, яка набирає 

6,3% голосів і зуміла увійти до українського парламенту. Очолювана рокером 
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Святославом Вакарчуком, вона зосереджена на наймолодших верствах суспільства і 

нагадує президентську кампанію Зеленського. Поза цією партією Зеленському буде 

дуже важко досягти домовленостей, не відмовляючись від свого образу „сучасної 

простоти”. Решта партій орієнтовані на Росію або пов’язані з українською елітою. 

(El Mundo. – Madrid. – 21.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/21/5d34a53521efa04b278b45a0.html) 

*** 

 Андрій Клюєв, якого звинувачують в розгоні Майдану, може стати 

кандидатом в депутати 

ЦВК України зареєструвала кандидатом в депутати Верховної Ради 

колишнього главу Адміністрації Віктора Януковича Андрія Клюєва, оголошеного в 

2014 році в розшук за звинуваченнями в перевищенні повноважень і перешкоджанні 

мітингів. Центрвиборчком виконав рішення Верховного суду на користь Клюєва. 

Колишній високопоставлений чиновник часів Януковича покинув Україну в кінці 

лютого 2014 року. Його називають одним з тих, хто прийняв рішення про розгін 

Євромайдану в ніч на 30 листопада 2013 року. Клюєв тоді займав посаду глави РНБО. 

Жорсткий розгін викликав ще більш масові акції протесту в Києві, які врешті-решт 

привели до втечі з країни Януковича і його наближених, включаючи Клюєва. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 03.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30033275.html) 

*** 

Більшість для умиротворення України: Володимир Зеленський переміг на 

виборах з 43,9% 

Президент Володимир Зеленський хоче сприяти грандіозній реформі в країні, 

яка продовжує перебувати у війні з проросійськими сепаратистами Донбасу на Сході, 

після перемоги на парламентських виборах, згідно опитувань. Президент України 

Володимир Зеленський вже має парламентську більшість. Але якщо він хоче 

провести свої реформи і шукати альтернативу для досягнення миру на Донбасі, йому 

доведеться домовлятися. Його партія „Слуга народу” отримала 43,9% за результатами 

перших опитувань біля підніжжя виборчих дільниць, це помітний прорив, адже на 
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сьогодні у нього не було жодного депутата в парламенті. Можливим партнером по 

коаліції, яка найкраще відповідає партії Президента, є партія „Голос”, яка набирає 

6,3% голосів і зуміла увійти до українського парламенту. Очолювана рокером 

Святославом Вакарчуком, вона зосереджена на наймолодших верствах суспільства і 

нагадує президентську кампанію Зеленського. Поза цією партією Зеленському буде 

дуже важко досягти домовленостей, не відмовляючись від свого образу „сучасної 

простоти”. Решта партій орієнтовані на Росію або пов’язані з українською елітою. 

(El Mundo. – Madrid. – 21.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/21/5d34a53521efa04b278b45a0.html) 

ЗАСОБИ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

БУРКІНА-ФАСО 

Буркіна-Фасо закликають припините обмеження інформації щодо питань 

безпеки 

Правозахисна група американських журналістів закликала уряд Буркіна-Фасо 

скасувати законопроект, який накладає жорсткі тюремні покарання на засоби масової 

інформації, які „деморалізують” служби безпеки, борючись з посиленням 

джихадистських повстанців. Бойовики цього року неодноразово завдавали ударів по 

військовим і цивільним особам. Сотні цивільних осіб були вбиті в боротьбі між 

фермерськими громадами і нападами на християн. Закон, який парламент прийняв 21 

червня, але все ще потребує затвердження президента, вимагає до 10 років тюремного 

ув’язнення або штраф в 2 мільйони франків Буркіна-Фасо (3,457 дол.) для тих, 

хто„бере участь в ініціативі деморалізації сил оборони і безпеки”. Він також 

передбачає покарання строком до п’яти років і штрафи у розмірі до 10 мільйонів 

франків за публікацію інформації, яка може завадити операціям з безпеки, за 

неправдиву інформацію про порушення прав або знищення майна, а також за будь-які 

зображення або аудіо-записи з місць „терористичних” нападів. „Президент Роч Марк 

Крістіан Каборе і Конституційна рада повинні відкинути зміни в кримінальному 

кодексі Буркіна-Фасо, які криміналізують поширення інформації та звітування про 

проблеми безпеки”, – сказала Анжела Кінтал, координатор програми в Африці для 
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Комітету захисту журналістів. „За жодних обставин журналістам не повинно 

загрожувати позбавлення волі або покарання у вигляді фінансових санкцій за свою 

роботу”, – додала вона в заяві. 

(Reuters. – London. – 03.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-burkina-security/burkina-

faso-urged-to-avoid-curbs-on-security-reporting-idUSKCN1TY2H6) 

США 

Апеляційний суд заборонив Дональду Трампу блокувати користувачів у 

Twitter 

Апеляційний суд у Нью-Йорку визнав неконституційним блокування 

президентом США Дональдом Трампом доступу до його сторінки у Twitter 

користувачам з іншими поглядами, повідомляє агенція Reuters. У суді прийшли до 

висновку, що перша поправка до американської Конституції про загальні свободи 

громадян забороняє Трампу використовувати функцію блокування, щоб обмежити 

доступ до його облікового запису, який має 61,8 мільйона фоловерів. Крім того, судді 

мотивували своє рішення тим, що сторінка Трампа у соцмережі містить „усі атрибути 

офіційного державного облікового запису” і „є одним із основних засобів Білого дому 

для ведення офіційної роботи”. За словами судді, Трамп і його помічники раніше самі 

охарактеризували твіти президента як офіційні заяви, а Національний архів США 

вважає їх офіційними записами. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 10.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LpYN) 

МІЖНАРОДНА ПОЛІТИКА ПРЕЗИДЕНТІВ 

ЄВРОПА 

ГРУЗІЯ 

Григорій Карасін з Женеви налякав Грузію 

Не на жарт здивовані в Грузії після заяви представника МЗС РФ Григорія 

Карасіна в Женеві. По завершенні 48-го раунду Женевських дискусій Карасін, 

підкреслюючи важливість женевського формату, зазначив, що альтернатива цьому – 

лише гонка озброєнь і війна. До мілітаристської риторики вдався представник 

російського МЗС, і коли оцінював заяву президента Грузії Саломе Зурабішвілі. На 
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тлі загострених грузино-російських відносин замітки Карасіна в грузинському 

суспільстві дехто сприйняв передвісником нової російської агресії. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 05.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30037493.html) 

США 

Дональд Трамп обіцяє Лондону велику угоду про вільну торгівлю після 

Brexit 

США і Великобританія почнуть переговори щодо „великої угоди про вільну 

торгівлю” відразу після виходу Лондона зі складу Євросоюзу. Про це домовилися 

президент США Дональд Трамп і прем’єр-міністр Великобританії Борис Джонсон 

під час телефонної розмови. Як зазначається, співрозмовники погодились, що Brexit 

пропонує безпрецедентну можливість для економічної співпраці між США і 

Великобританією, тому переговори слід розпочати „якомога швидше” після виходу 

країни з ЄС. Після цієї розмови Трамп кілька разів похвалив Джонсона. „Передбачаю, 

що він буде відмінним прем’єр-міністром Великобританії. Він відмінний хлопець. Він 

– мій друг”, – зазначив Трамп. У заяві прес-служби також сказано, що політики „з 

нетерпінням” чекають їхньої особистої зустрічі на саміті G7 у французькому Біарріце 

наприкінці літа. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 27.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MoZP) 

*** 

Дональд Трамп не хоче мати справ з британським послом 

Президент США Дональд Трамп розкритикував британську прем’єрку Терезу 

Мей та посла Великобританії у Вашингтоні Кіма Даррока після витоків з 

дипломатичного листування останнього. Скандал розгорівся після того, як газета 

„Mail on Sunday” опублікувала листування посла, в якому той називав Трампа 

„некомпетентним” і „невпевненим”, а його адміністрацію „недієздатною”. Після того, 

як британський уряд заявив про підтримку свого посла, Трамп заявив, що більше не 

матиме справ з Дарроком. „Я не знайомий з послом, але у США його не люблять. Ми 

більше не будемо мати з ним справ”, – написав Трамп у Twitter.Американський 

президент також розкритикував Мей через її переговори про Brexit та привітав її 
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майбутню відставку. „Який же безлад влаштувала вона та її представники. Я казав їй, 

як потрібно було все зробити, але вона пішла іншим шляхом”, – написав Трамп.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 09.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Lm4O) 

ТУРЕЧЧИНА 

Ердоган назвав грабунком можливу відмову США поставити до 

Туреччини F-35 

Президент Туреччини Реджеп Таїп Ердоган назвав грабунком можливу 

відмову США поставити до Туреччини винищувачі п’ятого покоління F-35. «Якщо у 

вас є клієнт, який справно виплачує гроші, як ви можете йому не видати те, що він 

хоче? Це називається грабунком. Ми на цей момент заплатили 1,4 млрд дол. Наші 

військові і льотчики пройшли навчання. Чотири літаки нам передали, інші ми не 

отримаємо?» – наголосив він. 

(Trend. – Баку. – 04.07.2019. – https://www.trend.az/world/turkey/3085504.html) 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський пообіцяв захищати українську мову 

Президент України Володимир Зеленський буде захищати українську мову. 

Про це він сказав в ході зустрічі з керівництвом Світового конгресу українців та 

Конгресу українців Канади в Торонто. Зокрема, Президент подякував українцям 

Канади за всебічну підтримку України. „Дякую кожному з вас за те, що ви завжди 

підтримуєте незалежність, нашу територіальну цілісність. Волонтерську і соціальну 

справу, яку ви робите, важко переоцінити. Йдеться про підтримку України з початку 

російської агресії”, – сказав Володимир Зеленський. 

(Kurier. – Вильнюс. – 05.07.2019. – https://www.kurier.lt/zelenskij-poobeshhal-zashhishhat-

ukrainskij-yazyk/) 

*** 

Канада внесла Україну до списку країн, куди дозволені поставки зброї 

Влада Канади внесла Україну до списку країн, в які можна постачати зброю. 

Про цеповідомив канадський прем’єр-міністр Джастін Трюдо після зустрічі в Торонто 

з українським Президентом Володимиром Зеленським. Прес-конференція лідерів 
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транслювалася в мікроблозі Twitter глави канадського уряду. „Ми підписали угоду 

про включення України до списку країн, куди дозволені продажу зброї”, – сказав він. 

Трюдо також нагадав, з 2015 року в рамках операції Збройних сил Канади Unifier 

(„Об’єднувач”) в Україні постійно перебувають близько 200 канадських військових 

інструкторів. Вони займаються навчанням солдат і офіцерів української армії на 

Яворівському полігоні в Львівській області. Ця місія в березні була продовжена до 

2022 року. 

(Kurier. – Вильнюс. – 04.07.2019. – https://www.kurier.lt/kanada-vnesla-ukrainu-v-spisok-stran-

kuda-razresheny-postavki-oruzhiya/) 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ 

ІТАЛІЯ 

Президент Італії вітає обрання італійця на пост голови Європарламенту 

Обрання італійського євродепутата Давида Сассолі на пост голови 

Європарламенту є демонстрацією довіри до Італії. Про це написав президент Італії 

Серджо Маттарелла у вітальній телеграмі новообраному спікеру. „Високий 

відповідальний пост, який був вам довірено, є виразом довіри і визнання за внесок в 

діяльність європейських інституцій”, – зазначив глава держави. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3085283.html) 

РУМУНІЯ 

Траян Бесеску отримав важливу посаду в Європейському парламенті 

Колишній президент Румунії Траян Бесеску отримав пост віце-президента 

найважливішого комітету Європейського парламенту – з питань зовнішньої політики. 

Посада була отримана після того, як румунська делегація обговорила важливі позиції 

в ЄП у Європейській народній партії, яка є третьою за величиною серед 

європейського населення. 

(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/traian-besesku-poluchil-

vazhnuiu-dolzhnost-v-evropeiskom-parlamente) 

США 

Дональд Трамп приїде на довше 
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Американський лідер проведе два дні в Польщі – з 31 серпня по 1 вересня. 

Програма його візиту визначається лише під час робочих зустрічей. Проте вже 

відомо, що Дональд Трамп, швидше за все, візьме участь у святкуванні ювілею у 

Варшаві, а не в Вестерплатте. Його візит матиме дві частини: двосторонню та 

багатосторонню, під час якої він зустрінеться з великою групою лідерів. Також дуже 

ймовірно, що президент США виїде за межі Варшави, наприклад, до одного з місць, 

де розміщені американські солдати. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 12.07.2019. – https://www.rp.pl/Prezydent--USA/307119866-

Donald-Trump-przyjedzie-na-dluzej.html) 

*** 

Трамп назвав „дурістю” Макрона податок для інтернет-гігантів 

Президент США Дональд Трамп звинуватив свого французького колегу 

Емманюеля Макрона в „дурості” через наміри запровадження оподаткування 

інтернет-велетнів. „Франція щойно запровадила цифровий податок для наших 

великих американських компаній. Якщо хтось має обкладати їх податком, то це має 

бути в їхній рідній країні, в США”, – написав він у Twitter. Трамп натякнув, що США 

у відповідь можуть запровадити податки на французьке вино. „Скоро ми оголосимо 

про суттєву реакцію у відповідь на дурість Макрона. Я завжди говорив, що 

американське вино краще, ніж французьке вино!”, – наголосив президент США. У 

відповідь на його заяву міністерство економіки Франції підтвердило, що країна все ж 

таки запровадить податок для інтернет-компаній. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 26.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Mnnq) 

ООН 

ВЕНЕСУЕЛА 

Ніколас Мадуро у війні проти ООН 

Ніколас Мадуро відповів на доповідь Мішель Бачелет звинуваченнями, 

пропагандою і військовим парадом до Дня Незалежності. Світ же відреагував 

ступором і засудженнями після того, як дізнався про подробиці несамовитої доповіді 

про порушення прав людини у Венесуелі, яку читала Мішель Бачелет, Верховний 
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комісар ООН. „Венесуельці заслуговують кращого життя, без страху і з доступом до 

їжі, води, медичної допомоги, житла та інших основних потреб людини”, – сказала 

колишній соціалістичний президент Чилі. „Позашлюбні страти, тортури, сексуальні 

порушення, соціальний апартеїд, жалюгідні зарплати, крах системи охорони здоров’я, 

відсутність ліків, політичні переслідування, існування сотень політичних в’язнів та 

інформаційна цензура...все це відбувається тут”, – сказав політичний аналітик Беніно 

Аларкон. Механізм, оголошений Бачелет, разом з 13 невідкладними рекомендаціями, 

передбачає прохання до ООН „гарантувати відповідальність за порушення прав 

людини і зловживання в Венесуелі”. Для громадянського суспільства, представленого 

в Женеві активістом Фелісіаном Рейною, призначення міжнародної комісії з 

розслідування порушень є надзвичайно важливим, а також прискоренням пошуку 

політичного рішення.  

(El Mundo. – Madrid. – 05.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/05/5d1fa6a721efa0931a8b45b6.html) 

АЗІЯ 

СЛОВАЧЧИНА 

Новий президент Словаччини ставить за мету дотримання прав в Китаї 

Новий президент Словаччини, колишній адвокат-активіст, використала зустріч 

з провідним дипломатом Китаю, щоб критикувати ситуацію з правами людини в 

Пекіні. Більшість політиків у посткомуністичній Східній Європі відверто критикують 

Китай щодо свободи слова, його ставлення до релігійних та етнічних меншин та 

інших питань. Президент Словаччини Зузана Чапутова, яка вступила на посаду в 

минулому місяці, також висловила з цього приводу свою стурбованість китайському 

державному раднику Ван Йі, який перебуває на тижневій поїздці до регіону, яка 

також включає Польщу та Угорщину. „У відповідності до спільної політики ЄС я 

висловила стурбованість погіршенням ситуації з питань захисту прав людини в Китаї, 

затриманням адвокатів і правозахисників, а також положенням етнічних і релігійних 

меншин”, – сказала Чапутова у заяві. Китай активно прагне посилити ділові зв’язки з 

Європою завдяки ініціативі Президента Сі Цзіньпіна „Пояс і дорога”,який пов’язував 
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Схід і Захід. 

(Reuters. – London. – 10.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-slovakia-china/slovakias-

new-president-takes-aim-at-chinas-rights-record-idUSKCN1U523H) 

США 

США чинитимуть на Іран „максимальний тиск” 

Президент США Дональд Трамп знову висловив попередження на адресу 

керівництва Ірану, закликавши його дотримуватися правил, що стосуються 

виробництва збагаченого урану. „Ви знаєте, з чим ви граєте, і я думаю, що ви граєте з 

вогнем”, – заявив Трамп. Раніше того ж дня Білий дім заявив, що „на іранський 

режим, як і раніше, чинитиметься максимальний тиск, поки його лідери не змінять 

своєї позиції”. На думку Вашингтона, укладення угоди з Тегераном, що дозволила 

незначне збагачення урану, було помилкою.Тегеран, „як і раніше, використовує свою 

атомну програму, щоб шантажувати міжнародну спільноту і створювати загрозу для 

безпеки регіону”, вказав, своєю чергою, держсекретар США Майк Помпео. Він 

повідомив, що Сполучені Штати мають намір узгодити з Іраном нову всеосяжну 

угоду, спрямовану на усунення загрози миру та безпеці. „Поки Іран відкидає 

дипломатію і продовжує розвивати свою атомну програму, економічний тиск і 

дипломатична ізоляція посилюватимуться”, – додав Помпео. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 02.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LRKd) 

ТАЙВАНЬ 

Президент Тайваню відвідає США в липні, розгнівавши Китай 

Президент Тайваню Цай Інвень проведе 4 ночі в Сполучених Штатах Америки 

в липні під час відвідування карибських дипломатичних союзників, повідомив її уряд. 

Це може розгнівати Китай, який закликав Вашингтон не дозволяти їй відвідати 

країну. Китай стверджує, що самоврядний Тайвань – це просто китайська провінція, 

яка не має права на відносини між державамиї. Заступник міністра закордонних справ 

Тайваню Мігель Цао сказав, що Цай Інвень проведе по дві ночі в Сполучених Штатах 

у кожному напрямі під час своєї поїздки до Сент-Вінсента і Гренадінів, Сент-Люсії, 

Сент-Кітс і Невіс і Гаїті з 11 по 22 липня. Деталі про частину поїздки в США досі 
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розробляються, додав він. Центральне інформаційне агентство Тайваню повідомило, 

що Цай повинна буде відвідати Нью-Йорк та Денвер. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-taiwan-china/taiwans-

president-to-visit-u-s-in-july-angering-china-idUSKCN1TW187) 

ПІВДЕННА АМЕРИКА 

БРАЗИЛІЯ 

Різке зростання вирубки лісів Амазонки в Бразилії відбулося під час 

правління Жаїра Болсонару 

Під час правління нового президентаБразилії Жаїра Болсонару вирубка лісів в 

бразильських частинах тропічних лісів Амазонки виросла більш ніж на 88% в 

порівнянні з минулим роком. За даними космічного агентства Бразилії, вирубка 

склала 920 квадратних кілометрів. Дані, що показують збільшення вирубки на 88,4%, 

є попередніми, але вказують на те, що цей показник може перевищити минулорічний. 

За перші 11 місяців вирубка затронула територію в 4565 квадратних кілометрів, що на 

15% більше, ніж за той же період попереднього року. Екологи попереджують, що 

заклики Болсонару активно освоювати Амазонку заохочуватимуть лісозаготовачів і 

власників ранчо прагнути отримувати вигоду від вирубки тропічних лісів. 

(Euronews. – Paris. – 05.07.2019. – https://www.euronews.com/2019/07/04/sharp-rise-in-

amazon-deforestation-in-brazil-under-bolsonaro) 

США 

Трамп погрожує Гватемалі після того, як її суд заблокував угоду про 

надання притулку 

Президент Дональд Трамп погрожує відплатою Гватемалі щодо імміграції 

після того, як високий суд цієї країни заблокував підписання її урядом угоди зі США 

про надання притулку. Трамп повідомив, що Гватемала вирішила не підписати 

„безпечну третю угоду”, яка б вимагала, щоб мігранти з Центральної Америки, які 

шукають притулку в США, подали заяву на захист в Гватемалі, хоча уряд країни 

ніколи не говорив, що він погодився на цю угоду. Гватемала “вирішила розірвати 

угоду, яку вони уклали з нами, про підписання необхідної Третьої Безпечної угоди. 
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„Тепер ми дивимося на „БАН”, – написав він, разом з тарифами, гонорарами, та 

грошові перекази, які гватемальці, що працюють в США, відправляють до своєї 

країни” або все вищезазначене разом”. 

(The Associated Press. – New York. – 24.07.2019. – 

https://www.apnews.com/321ab9d3e1ae4a5e982522dd6faea56b) 

УРУГВАЙ 

Бразильська компанія Petrobras веде переговори про повернення ліцензій 

в Уругваї 

Бразильська нафтова компанія Petroleo Brasileiro SA, що перебуває під 

контролем держави, веде переговори з урядом Уругваю, щоб повернути ліцензію на 

експлуатацію дистриб’юторів природного газу в країні. Генеральний директор 

компанії Petrobras Роберто Кастелло Бранко зустрівся з президентом Уругваю Табаре 

Васкесом, щоб обговорити це питання. Кастелло сказав, що ліцензії на управління 

компаніями будуть передані уругвайському уряду до кінця вересня, і обидві сторони 

погодилися припинити судові процеси, пов’язані з ліцензіями. 

(Reuters. – London. – 17.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-petrobras-

uruguay/brazils-petrobras-in-talks-to-give-back-licenses-in-uruguay-filing-idUSKCN1UC05N) 

ПІВНІЧНА АМЕРИКА 

ГВАТЕМАЛА 

Президент Гватемали прагне розблокувати угоду про міграцію в США 

Президент Гватемали Джиммі Моралес подав апеляцію на рішення 

гватемальського суду, що блокує угоду про зменшення кількості мігрантів, які 

досягають кордону США. Він сказав, що судова заборона минулого тижня могла 

нашкодити зв’язкам з США. Це сталося після того, як президент США Дональд 

Трамп погрожував ввести податки на гватемальські товари. Гватемала, а також її 

південні сусіди, Сальвадор і Гондурас, всі намагалися стримати потік людей, що 

виїжджають до Сполучених Штатів. Справа сальвадорівського мігранта, який 

потонув разом з дочкою, намагаючись перетнути Ріо-Гранде на американсько-

мексиканському кордоні, спонукало президента Сальвадору сказати, що його країна 
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повинна зробити більше для вирішення проблем, які змушують людей виїжджати. Що 

ж до президента Гватемали, то у своїй апеляції пан Моралес стверджував, що 

заборона Конституційного суду Гватемали була незаконною. Він сказав, що в 

центральноамериканській країні є люди, зацікавлені у пошкодженні її стабільності. 

(BBC. – London. – 24.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-latin-america-49093096) 

МЕКСИКА 

Дональд Трамп оскаржить рішення суду, яке ускладнило будівництво 

стіни 

Президент США Дональд Трамп пообіцяв подати апеляцію на рішення 

федерального суду, який заборонив адміністрації виділити 2,5 млрд доларів на 

будівництво стіни на кордоні з Мексикою з фонду фінансування боротьби з 

контрабандою наркотиків. Будівництво стіни або загородження вздовж кордону США 

і Мексики для боротьби з нелегальною імміграцією – одна з основних передвиборних 

обіцянок Трампа, однак Конгрес не виділяє на стіну достатніх коштів. У лютому 

Білий дім оголосив на кордоні надзвичайний стан, що дозволило адміністрації 

перенаправити на будівництво стіни близько 6,7 млрд доларів з фондів ряду відомств. 

Це рішення було оскаржене декількома штатами, включаючи Каліфорнію, і 

неурядовими організаціями. Суддя в Окленді (Каліфорнія) визнав незаконним 

направлення на будівництво стіни засобів Міністерства оборони, призначених на 

боротьбу з контрабандою наркотиків. Позов був поданий штатом Каліфорнія від імені 

20 штатів, повідомляє „Голос Америки”. Трамп висловив упевненість в тому, що 

адміністрація виграє апеляцію. 

(Эхо Кавказа. – Вашингтон. – 01.07.2019. – https://www.ekhokavkaza.com/a/30028306.html) 

США 

Дональд Трамп обговорив з Емманюелем Макроном перевищення Іраном 

запасів урану 

Президент США Дональд Трамп обговорив по телефону з президентом 

Франції Емманюелем Макроном тему перевищення Іраном обумовленого в угоді 

про Спільній всеосяжну плані дій (СВПД) рівня збагаченого урану. „Два лідери 
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обговорили рішення іранського режиму збільшити рівень збагачення урану понад 

того, що було обумовлено в провальному Спільному всеосяжному плані дій”, – 

йдеться в повідомленні. Крім того, Трамп і Макрон поговорили про підсумки саміту 

G20 в Японії і зустрічі Трампа з лідером КНДР Кім Чен Ином. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/3084180.html) 

УКРАЇНА 

Канадські депутати розповіли про подробиці переговорів з Володимиром 

Зеленським 

Під час першої офіційної зустрічі членів групи дружби з Україною парламенту 

Канади і Президента України Володимира Зеленського йшлося про посилення 

санкцій тиску на Росію. Про це розповів голова групи дружби з Україною Борис 

Вжесневський. „Члени групи дружби з Україною парламенту Канади провели дуже 

конструктивну й інформативну зустріч з Володимиром Зеленським та його командою. 

Розмова була чесною і включала такі важливі питання, як: посилення санкцій проти 

Росії і надання Україні оборонної летальної зброї”, – сказав Борис Вжесневський. 

(POINT. – Кишинев. – 05.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/v-mire/kanadskie-deputaty-

raskryli-detali-peregovorov-s-zelenskim) 

*** 

Дональд Трамп привітав Володимира Зеленського з перемогою „Слуги 

народу” на виборах 

Президенти США та України провели телефонну розмову. Американський 

президент Дональд Трамп привітав президента України Володимира Зеленського з 

перемогою партії „Слуга народу” на позачергових парламентських виборах. 

„Президент США привітав Україну з успішним проведенням вільних і демократичних 

парламентських виборів і Володимира Зеленського – з упевненою перемогою партії 

„Слуга народу”, – йдеться у повідомленні на сайті українського президента. Як 

зазначається, Трамп висловив переконання, що „оновлена українська влада зможе 

швидко покращити імідж України, завершити розслідування корупційних справ, які 

стримували взаємодію між Україною та США”. Крім того, американський президент 
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підтвердив підтримку Сполученими Штатами суверенітету та територіальної 

цілісності України та готовність Вашингтона сприяти реформам в Україні. Своєю 

чергою Володимир Зеленський подякував Трампу за „лідерство США у збереженні та 

посиленні санкційного тиску на Росію”. „Президенти домовилися предметно 

обговорити практичні питання українсько-американської взаємодії під час візиту 

Володимира Зеленського до США”, – зазначили в офісі українського президента. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 25.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Mk2z) 

*** 

Володимир Зеленський запевнив Фріланд, що Україна й далі 

рухатиметься у НАТО і ЄС 

Президент України Володимир Зеленський зустрівся в Канаді з міністеркою 

закордонних справ країни Христею Фріланд. Під час перемовин Зеленський та 

Фріланд наголосили на важливості консолідації міжнародних зусиль для протидії 

агресії з боку РФ. Крім того, під час розмови Зеленський також підтвердив 

незмінність курсу України на інтеграцію в Північноатлантичний альянс (НАТО) та 

Європейський Союз.Водночас український президент висловив надію на подальшу 

співпрацю між Україною та Канадою в питаннях євроінтеграції. Сам Зеленський 

перебуває в Канаді з метою участі в міжнародній конференції з підтримки реформ в 

Україні. Організатором заходу виступила Канада. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 02.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LSty) 

АФРИКА 

НІГЕРІЯ 

Президент Нігерії підписав закон про боротьбу з морським піратством 

Президент Нігерії Мухаммаду Бухарі підписав закон про боротьбу з морським 

піратством і забезпечення безпеки територіальних вод країни. Про це заявив глава 

нігерійського Агентстваморської адміністрації і безпеки Дакуку Петерсайд. Він 

зазначив, що новий законодавчий акт „спрямований на підвищення рівня 

забезпечення безпеки морських шляхів, що проходять в територіальних водах Нігерії, 

і вільної економічної зони, що створюється в країні”. Антипіратський закон, додав 
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Петерсайд, „забезпечує надійне і захищене транспортування вантажів до морських 

портів країни, гарантує залучення до відповідальності всіх осіб, помічених у 

порушеннях законодавства в цій галузі”. Новим законом передбачена, зокрема 

кримінальна відповідальність за злочини, пов’язані з піратством, повернення майна та 

активів власникам в разі інцидентів на морі, а також конфіскація всіх доходів, 

отриманих в результаті злочинних дій на морі, на користь нігерійського уряду. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/3085452.html) 

МІЖНАРОДНЕ ЕКОНОМІЧНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО 

БРАЗИЛІЯ 

Президент Бразилії запропонує угоду про вільну торгівлю між 

МЕРКОСУР та США  

Президент Бразилії Жаїр Болсонару хоче запропонувати угоду про вільну 

торгівлю між організацією МЕРКОСУР з Південної Америки і Сполученими 

Штатами Америки. Болсонару планує зробити цей крок відразу після того, як він 

стане головою МЕРКОСУР під час зустрічі в Аргентині. Про це заявив прес-секретар 

президента Бразилії Отавіо Перо Баррос. 

(Reuters. – London. – 17.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-brazil-trade/brazil-

president-to-propose-mercosur-u-s-free-trade-agreement-spokesman-idUSKCN1UB2SR) 

США 

Вашингтонпояснив слова Дональда Трампа про амністію „Huawei” 

Слова Дональда Трампа про припинення технологічної блокади китайського 

телекомунікаційного концерну „Huawei” стосуватимуться тільки товарів, які 

виробляються і в багатьох інших країнах, повідомляє телеканал „Fox News”. 

„Міністерство торгівлі видасть додаткові тимчасові ліцензії на широко поширені 

товари. Наприклад, виробники мікросхем в США продають продукцію, яка доступна і 

з інших країн, і ми не думаємо, що тут є загроза національній безпеці”, – заявив 

економічний радник Білого дому Ларрі Кудлоу. Він додав також, що є багато 

технічних послуг, які можна знайти на публічному ринку і які не мають на увазі 

зв’язки з національною безпекою. Кудлоу зазначив, що „Huawei” залишиться в 
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списку організацій, на які поширюється серйозний експортний контроль. 

(Іnformburo.kz. – Нур-Султан. – 01.07.2019. – https://informburo.kz/novosti/vashington-

razyasnil-slova-trampa-ob-amnistii-huawei-ogranicheniya-vse-taki-est.html) 

УКРАЇНА 

Володимир Зеленський назвав співпрацю України з МВФ своїм 

пріоритетом 

Президент України Володимир Зеленський заявив, що співпраця з 

Міжнародним валютним фондом залишається пріоритетом для української влади. 

Про це Зеленський сказав під час зустрічі у Торонто з першим заступником 

директора-розпорядника МВФ Девідом Ліптоном. „Ми хочемо продовжувати наші 

відносини з МВФ. Я наголошую на цьому”, – цитує Зеленського прес-служба 

українського президента. Він зазначив, що Україна досягла макроекономічної 

стабільності, але цього поки що замало. Приміром, Зеленський констатував, що 

сьогодні економіка України зростає на 2-3% на рік, але цього замало, тому що 

суспільство вимагає більшого. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 02.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LTqB) 

ЕКОНОМІЧНА ВІЙНА ТА САНКЦІЇ 

ІРАН 

Президент Ірану висунув умови для переговорів зі США 

Тегеран готовий до негайних переговорів із Вашингтоном, заявив президент 

Ірану Хассан Рухані під час телевізійного виступу. „Ми завжди готові до перемовин 

зі США навіть просто зараз”, – заявив Рухані. Водночас лідер ісламської республіки 

висунув умови: американці мають повернутися до ядерної угоди, припинити тиск на 

Іран і скасувати санкції. Держсекретар Майк Помпео у інтерв’ю виданню The 

Washington Post, коментуючи заяву президента Ірану, зазначив, що „це та ж 

пропозиція, яку він робив раніше Джону Керрі та Бараку Обамі”. „Президент 

Дональд Трамп вочевидь ухвалить остаточне рішення. Але це шлях, котрий обрала 

попередня адміністрація, і котрий призвів до ядерної угоди, яку чинна адміністрація, 

президент Трамп і я особисто вважаємо катастрофою”, – зазначив Помпео. Тим часом 
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міністр закордонних справ Ірану Мохаммад Джавад Заріф прибув до США з 

кількаденним візитом, що вже викликало спекуляції стосовно можливої спроби 

зближення двох країн. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 15.07.2019. – https://p.dw.com/p/3M4kx) 

ЛІВАН 

Президент Лівану висловлює жаль з приводу санкцій США щодо 

законодавців „Хезболи” 

Ліван висловлює жаль з приводу введення санкцій США проти двох членів 

ліванського парламенту і буде підіймати це питання з американською владою, заявив 

президент Лівану Мішель Аун у Twitter. За день до цього, Сполучені Штати 

оголосили про нові санкції проти двох депутатів від шиїтського мусульманського 

руху „Хезболла”, а також проти одного з найвищих посадових осіб з сектору безпеки, 

які призвело до занепокоєння з боку ліванських чиновників. „Хезболла” – збройний 

рух, пов’язаний з Іраном, є партією в ліванському коаліційному уряді і розглядається 

Сполученими Штатами як терористична група. 

(Reuters. – London. – 10.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-usa-lebanon-hezbollah-

aoun/lebanese-president-regrets-u-s-sanctions-on-hezbollah-lawmakers-idUSKCN1U51RJ) 

ІМІДЖ ПРЕЗИДЕНТІВ 

ІНДОНЕЗІЯ 

На президента Індонезії подали до суду щодо забруднення повітря в 

столиці 

Екологічні групи подали позов проти президента Індонезії та кількох урядових 

чиновників у зв’язку з погіршенням якості повітря в столиці, Джакарті, одному з 

найбільш перевантажених міст світу. Джакарта постійно входить до десятки найбільш 

забруднених міст у світі, повідомляє швейцарська група Air Visual, що стежить за 

якістю повітря. Рівень забруднення у місті, що перевищує 10 мільйонів чоловік, за 

останні тижні збільшився майже в п’ять разів, ніж рекомендований Американським 

агентством охорони навколишнього середовища (EPA). „Ми судимося з урядом, щоб 

вони розслідували, звідки відбувається забруднення, і вжили заходів на основі їх 
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висновків”, – заявив журналістам у центральному районному суді міста Джакарта 

Бондан Андріяну. Фонд „Грінпіс” і „Джакарта” подають до суду на президента 

Джоко Відодо, міністра навколишнього середовища і міністра внутрішніх справ, а 

також на трьох губернаторів на острові Ява, включаючи губернатора Джакарти. 

(Reuters. – London. – 04.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-indonesia-

pollution/indonesian-president-sued-over-congested-capitals-air-pollution-idUSKCN1TZ0WY) 

АРГЕНТИНА 

До-дефолтний президент Аргентини Де ла Руа помер у віці 81 років 

Фернандо Де ла Руа, який привів Аргентину до виснажливої економічної 

депресії, що в кінцевому підсумку привела до рекордного дефолту суверенного боргу 

країни, помер через проблеми з серцем. Йому був 81 рік. Нинішній президент 

Аргентини Маурісіо Макрі висловив співчуття у соціальних мережах, заявивши, що 

служба Де ла Руа заслуговує „визнання всіх аргентинців”. Де ла Руа здобув перемогу 

на виборах в 1999 році і звернувся до аргентинців, втомлених від таблоїдного 

особистого життя його яскравого попередника Карлоса Менема, який до кінця 

другого терміну втратив контроль над економікою. Але де ла Руа був змушений 

покинути свій пост до завершення свого першого терміну, адже економіка вийшла з-

під контролю і аргентинціпочали протестувати. 

(Reuters. – London. – 09.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-argentina-people-

delarua/argentinas-pre-default-president-de-la-rua-dies-at-81-idUSKCN1U41N2) 

*** 

Помер колишній аргентинський президент Фернандо Де ла Руа, який 

заснував Кораліто 

Колишній президент Аргентини Фернандо Де ла Руа, який перебував при 

владі в період між 1999 і 2001 роками, помер у Буенос-Айресі, всього за кілька годин 

після того, як був госпіталізований з приводу кардіореспіраторних проблем. Де ла Руа 

був 81 рік. „Я шкодую про смерть колишнього президента Фернандо де ла Руа, його 

демократична кар’єра заслуговує на визнання всіх аргентинців, і ми разом з ним 

підтримуємо його сім’ю”, – сказав нинішній президент Аргентини Маурісіо Макрі в 
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своєму Twitter. Де ла Руа народився в Кордобі 15 вересня 1937 року, а у віці 21 року 

закінчив юридичний факультет. Його кар’єра досягла найвищої точки 10 грудня 1999 

року, коли він був обраний президентом країни. Проте, наприкінці 2001 року, в 

середині серйозної кризи, банківського Кораліто (дефолту) і трагічних повстань на 

вулицях, Де ла Руа пішов у відставку. 

(El Mundo. – Madrid. – 09.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/09/5d2477b6fc6c83430b8b458d.html) 

БІЛОРУСЬ 

„Я не президент, який буде шастати по світу без користі”. Карта поїздок 

Лукашенка за 25 років 

За 25 років президент Білорусі Олександр Лукашенко зробив чимало робочих 

і неофіційних візитів за кордон. І хоча географія поїздок була обмежена санкціями і 

президент частіше відвідував країни СНД і країни Сходу, проте кілька разів 

Олександр Лукашенко побував у США, а також в деяких країнах Європи. TUT.BY 

склав карту міжнародних поїздок Олександра Лукашенка за 25 років, а про 

найцікавіші з них розповідає докладніше. 

(TUT.BY. – Минск. – 03.07.2019. – https://news.tut.by/economics/643698.html) 

Олександр Лукашенко підписав закон про амністію 

В річницю своєї інавгурації президент Білорусі Олександр Лукашенко 

звільнив від кримінального покарання шість тисяч засуджених. Президент Білорусі 

Олександр Лукашенко у 25-ту річницю свого правління підписав закон про амністію. 

На сайті президента країни зазначено, що документ підписаний у зв’язку з 75-ю 

річницею визволення Білорусі від німецько-фашистських загарбників та ухвалений з 

метою реалізації принципу гуманізму. Від кримінального покарання планується 

звільнити шість тисяч засуджених, у тому числі дві тисячі з місць позбавлення волі. 

Амністії підлягають особи, засуджені за злочини, що не відносяться до тяжких і 

особливо тяжких. Серед них неповнолітні, вагітні жінки, жінки і самотні чоловіки, які 

мають дітей віком до 18 років, особи пенсійного віку, інваліди, хворі на онкологічні 

захворювання, ветерани бойових дій та інші категорії засуджених. Деяким категоріям 
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засуджених також планують скоротити термін покарання. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 20.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MQHa) 

БАНГЛАДЕШ 

Ершад з Бангладешу, лідер опозиції і колишній армійський правитель, 

помер у віці 90 років 

Колишній військовий правитель Бангладеш, Хуссейн Мухаммед Ершад, 

помер у віці 90 років через вікові ускладнення здоров’я. Лідер опозиції в парламенті 

Ершад перебував на життєзабезпеченні протягом 10 днів у військовому госпіталі 

столиці Дакка, через порушення функції печінки і нирок, сказав його політичний 

помічник та прес-секретар. „Він помер сьогодні вранці після страждань близько трьох 

тижнів”, – заявила журналістам секретар Суніл Шува Рой. Як начальник штабу армії, 

Ершад захопив владу в безкровному перевороті 24 квітня 1982 року, скинувши 

тодішнього президента Абдуса Саттара, і оголосив себе президентом у 1983 році. 

Він правив, поки не був змушений піти у відставку через масове повстання в 1990 

році. Ершад був головою опозиційної партії в нинішньому парламенті, партії 

„Джатія”, яку він заснував у 1985 році. 

(Reuters. – London. – 14.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-bangladesh-armyruler-

death/bangladeshs-ershad-opposition-leader-and-former-army-ruler-dies-at-90-

idUSKCN1U9041) 

БРАЗИЛІЯ 

Жаїр Болсонару призначає свого сина послом в США 

Президент Бразилії стверджує, що Едуардо Болсонару добре володіє 

англійською та іспанською мовами, добре ладнає з Донадьдом Трампом і знає, як 

смажити гамбургери. Після тижня суперечок щодо можливого призначення свого 

сина Едуардо Болсонару послом Бразилії в США, президент висловився прямо. У 

щотижневому повідомленні, адресованому своїм прихильникам у Facebook, Жаїр 

Болсонару зізнався: „Я не хочу сперечатися з цього приводу. Звичайно, це мій син. Я 

маю намір отримати вигоду з мого сина, так! Якщо я можу дати синові виховання – я 

даю”. Незадовго до цього він попередив, що, якщо захоче, він також може призначити 
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його міністром закордонних справ і надати йому повноваження контролювати понад 

100 посольств по всьому світу. 35-річний Едуардо Болсонаро є депутатом і очолює 

комітет з питань зовнішніх зв’язків Палати депутатів, але не має дипломатичного 

досвіду. Старший Болсонару виправдав призначення тим, що його син добре володіє 

англійською та іспанською мовами та має добрі стосунки з родиною Трампа. „У мене 

є досвід роботи по всьому світі. Я здійснював обміни, я смажив там гамбургери в 

США”, – виправдовувався Едуардо, згадуючи місяці, коли він працював у ресторані в 

штаті Мен, вивчаючи англійську мову. 

(El Mundo. – Madrid. – 25.07.2019. – 

https://www.elmundo.es/internacional/2019/07/25/5d38909afc6c8395498b4674.html) 

*** 

Жаїр Болсонару пропонує синові посаду посла у Вашингтоні 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару заявив, що він запропонував своєму сину 

Едуардо стати послом у Сполучених Штатах, підкреслюючи впливову роль його сім’ї 

у дипломатії країни та внутрішній політиці. Едуардо Болсонару, який наразі є 

федеральним конгресменом, заявив журналістам, що він прийме цю посаду, якщо він 

буде призначений. Його батько сказав раніше, що призначення буде залежати від 

бажання його сина. „Якщо це місія, яку дав президент, я б погодився”, – сказав 

Едуардо Болсонару журналістам, додавши, що він готовий піти у відставку з 

Конгресу, якщо його призначить президент. Він додав, що остаточна кандидатура все 

ще залежить від розмов з батьком і міністром закордонних справ Ернесто 

Араужо.Призначення має бути затверджене Комітетом із закордонних справ Сенату 

перед тим, як перейти до верхньої палати для підтвердження. У квітні попередній 

посол Бразилії у Вашингтоні пішов у відставку. 

(Reuters. – London. – 12.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-brazil-bolsonaro-

usa/brazils-bolsonaro-offers-his-son-the-post-of-ambassador-in-washington-idUSKCN1U62VZ) 

*** 

Попова і Бубку звинуватили у хабарі при виборі столиці Олімпійських 

Ігор 2016 
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Колишній губернатор Ріо-де-Жанейро Сержіу Кабрал заявив, що за підтримку 

заявки його міста при виборі столиці Ігор 2016 почесні члени Міжнародного 

олімпійського комітету (МОК), включаючи російського плавця, чотириразового 

олімпійського чемпіона Олександра Попова та українського легкоатлета, переможця 

Олімпійських ігор 1988 року, Сергія Бубку, отримали від нього хабара. Цю заяву 

Кабрал зробив у федеральному суді Бразилії. За словами Кабрала, про переведення 

грошей були обізнані екс-президент Бразилії Луїс Ігнасіо Лула да Сілва і колишній 

градоначальник Ріо-де-Жанейро Едуардо Паес. 

(DELFI. – Таллин. – 05.07.2019. – https://rus.delfi.lv/sport/worldsport/popova-i-bubku-obvinili-

vo-vzyatke-pri-vybore-stolicy-oi-2016?id=51250807) 

*** 

Рейтинг схвалення президента Бразилії – один серед найгірших 

Президент Бразилії Жаїр Болсонару є одним з найменш популярних 

президентів після повернення країни до демократії три десятиліття тому. Інститут 

опитувань Datafolha виявив, що 33% респондентів позитивно схвалили діяльність 

Болсонару. Кількість тих, хто вважає, що робота Болсонару є „поганою” або 

„жахливою” зросла до 33% порівняно з 30% у квітневому опитуванні. Останні 

опитування показують, що Болсонару за популярністю технічно пов’язаний з 

колишнім президентом Фернандо Енріке Кардозо як лідером з найменшою 

підтримкою на цьому етапі президентства. Так, 34% опитаних Datafolha у червні 1995 

року оцінювали Кардозо позитивно. 

(Reuters. – London. – 08.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-brazil-politics-poll/brazil-

presidents-approval-rating-among-worst-since-return-to-democracy-poll-idUSKCN1U322O) 

КИРГИЗСТАН 

Колишній президент Киргизстану відмовився прийти на допит в поліцію, 

назвавши повістку „цирком” 

Екс-президент Киргизстану Алмазбек Атамбаєв заявив, що не має наміру йти 

на допит в МВС. Раніше в МВС Киргизстану заявили, що викликали Атамбаєва на 

допит 9 липня в головне слідче управління міністерства внутрішніх справ в якості 
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свідка. Екс-президент додав, що йому приходить „багато папірців” і все він передає 

своєму адвокату Сергію Слєсарєву. „Коли влада це шоу з висуненням звинувачень 

проти мене робила, вона вийшла за межі правового поля... Вони порушують 

Конституцію. Я вважаю, що спочатку потрібно повернутися в правове поле. Там не 

пахне ні законом, ні правом”, – констатував колишній глава держави. Парламент 

Киргизстану 20 червня передав в прокуратуру перелік звинувачень на адресу екс-

президента Атамбаєва, підготовлений спеціальною депутатською комісією. За 

версією депутатів, колишній президент причетний до корупції при модернізації ТЕЦ 

Бішкека, звільнення за підробленими медичними довідками лідера ОЗУ Азіза 

Батукаєва, узурпації влади та інших незаконних дій. Генпрокуратура частково 

підтримала звинувачення парламентської комісії. Якщо суд визнає Атамбаєва 

винним, йому може загрожувати довічне ув’язнення. 

(Reuters. – London. – 08.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-kyrgyzstan-

atambayev/kyrgyz-ex-president-dismisses-police-summons-as-circus-idUSKCN1U3242) 

ЛАТВІЯ 

Любитель рослин. Чим запам’ятається президент Латвії Раймонд Вейоніс 

НевдовзіРаймонд Вейонісзалишить посаду президента Латвії. В Ризькому 

замку з’явиться новий господар – Егілс Левітс. Портал DELFI розповідає про те, що 

встиг і чого не встиг зробити Раймонд Вейоніс за чотири роки на посаді. Зокрема, 

наголошено, що „Вейоніс навряд чи увійде в історію Латвії як яскравий політичний 

діяч – він не намагався розпускати Сейм, уникав скандальних заяв, був акуратний з 

законодавчими ініціативами і в цілому намагався не сваритися з політичною елітою”. 

Проте саме завдяки президенту Вейонісу було вирішено цілий ряд важливих 

політичних рішень, в тому числі щодо прав національних меншин, які живуть в 

Латвії. 

(DELFI. – Таллин. – 05.07.2019. – https://rus.delfi.lv/delfi-plus/latvija/lyubitel-rastenij-chem-

zapomnitsya-prezident-latvii-rajmond-vejonis.d?id=51230319) 

МАДАГАСКАР 

Президент Мадагаскару замовив літак для уболівальників збірної на 
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Кубок Африки 

Президент Мадагаскару Андрі Радзуеліна замовив чартерний літак для 

вболівальників футбольної збірної, яка вперше в історії вийшла в плей-офф Кубка 

африканських націй (КАН). „Почувши бажання вболівальників, президент Андрі 

Радзуеліна і уряд Мадагаскару прийняли рішення підготувати літак Airbus 380, 

розрахований на 480 місць, для транспортування вболівальників”, – повідомила 

виданню фахівець зі зв’язків з громадськістю апарату президента Ріна Ракотоманга. 

Ціна квитка для уболівальників складе близько 600 дол., у вартість також входять їжа 

та глядацьке місце на стадіоні. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3084750.html) 

МАЛЬДІВИ 

Колишній президент Мальдівів не визнає себе винним у звинуваченні 

щодо відмивання грошей 

Абдулла Ямін, колишній президент Мальдівів, не визнав вину за 

звинуваченням у відмиванні грошей під час першого слухання кримінального 

судового розгляду справи. Ямін, який наблизив країну острова Індійського океану 

ближче до Китаю під час перебування на посаді, звинувачується в отриманні 1 

мільйона доларів державних грошей через приватну компанію SOF Private Ltd, яка 

була пов’язана з корупційною угодою з надання в оренду тропічних островів для 

розвитку готелів. Корупційний скандал, спочатку розкритий внутрішнім аудитом, 

також охопив декількох провідних політиків та бізнесменів, які всі заперечували 

будь-які правопорушення. Ямін, який несподівано програв вибори минулого року, 

був заарештований у лютому. Він неодноразово заперечував звинувачення проти 

нього. Під час першого слухання, яке транслювалося на національному рівні, суд 

відхилив п’ять досудових клопотань, поданих адвокатами Яміна, оскаржуючи 

обґрунтованість звинувачення проти нього. Аргументи захисту не були вагомою 

причиною не продовжувати судовий розгляд, ухвалив суддя. Свідки обвинувачення 

почнуть давати показання в наступний день судового розгляду 4 серпня. Якщо його 

визнають винним, Яміну може загрожувати вирок у в’язниці від п’яти до 15 років. 
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(Reuters. – London. – 21.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-maldives-trial/former-

maldives-president-pleads-not-guilty-to-charges-of-money-laundering-idUSKCN1UG0LZ) 

МЕКСИКА 

Через рік після виборів мексиканці поставили уряду погані оцінки за 

ключовими питаннями 

Через рік після свого обрання президент Мексики Андрес Мануель Лопес 

Обрадор користується підтримкою майже двох третин електорату, але скептицизм 

щодо вирішення головних питань урядом широко поширений, як показало 

опитування. Телефонне опитування 820 мексиканців у червні газетою El Financiero 

показало рейтинг схвалення Лопеса Обрадора на рівні 66%, знизившись на 1 

процентний пункт від травня, і на 17 пунктів у порівнянні з 83% у лютому. Однак на 

запитання про те, як уряд здійснює реформи в освіті, охороні здоров’я, безпеці, 

економіці, корупції, оцінки респондентів були більш негативними, ніж позитивними. 

Лопес Обрадор отримав переконливу перемогу 1 липня 2018 року після того, як 

обіцяв викорінити корупцію у державному секторі, зменшити насильство і ввести 

нове життя в економіку. Поки що його результати в офісі не виправдали великих 

очікувань, як показало опитування. Що стосується освіти, то 32% оцінили показники 

діяльності уряду як позитивні проти 41%, які вважали її негативною; щодо здоров’я, 

то 26% були позитивними проти 50% негативних; 26% були позитивними проти 55% 

негативних і щодо економіки, а щодо питань корупції, то 19% висловилися 

позитивно, на відміну від 64% негативних оцінок. Лише 16% надавали уряду 

позитивну оцінку щодо того, як він працює з бідністю, близько 66% висловили же 

протилежну думку. „Опитування демонструє, що президент має широку підтримку, 

але проблеми все ще існують”, – підсумував соціолог Алехандро Морено, який 

проводив опитування. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. –  https://www.reuters.com/article/us-mexico-politics-poll/one-

year-from-election-mexicans-give-government-poor-marks-on-key-issues-poll-

idUSKCN1TW37Ahttps://www.reuters.com/article/us-mexico-politics-poll/one-year-from-

election-mexicans-give-government-poor-marks-on-key-issues-poll-idUSKCN1TW37A) 

ПІВДЕННО-АФРИКАНСЬКА РЕСПУБЛІКА 
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Екс-президент Південної Африки Джейкоб Зума продовжить 

розслідування корупції 

Колишній президент Південно-Африканської Республіки Джейкоб Зума 

продовжить перервану співпрацю з комісією з розслідування справи про, так зване, 

захоплення держави, що вивчає висунуті проти нього звинувачення в корупційних 

зв’язках з родиною Гупта. „Колишній президент Джейкоб Зума відкликав своє 

рішення про переривання своєї участі в роботі комісії і після того, як [очолює її 

роботу] заступник голови Конституційного суду провів зустрічі з обома сторонами 

процесу, вирішивши продовжувати співпрацю”, – вказується в офіційному 

мікроблозі. При цьому його подальші свідчення будуть проходити на нових умовах. 

Вранці адвокат колишнього глави держави Музи Сікакане заявив, що Зума 

відмовляється продовжувати свої виступи перед комісією, оскільки ведучий слідчий 

Пол Преторіус порушує його права і сприймає не як свідка, а як обвинуваченого. 

Раніше юрист висловлював протести проти формату проведення засідань за участю 

свого підзахисного, називаючи їх „перехресними допитами”. Заради продовження 

процедури надання свідчень слідство погодилося надати Зумі фрагменти виступів 

інших свідків, що викликають у нього інтерес і вимагають його коментарів. Екс-

президент відповідатиме на них заявами, зміст яких зможе погоджувати зі своїми 

адвокатами. Слідство повинно підготуватися до передачі відповідних матеріалів 

протягом двох тижнів. 

(BBC. – London. – 19.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-africa-49044539) 

*** 

Джейкоб Зума з Південної Африки каже, що розслідування щодо корупції 

проти нього відбувається через змову проти нього 

Колишній президент Південно-Африканської Республіки Джейкоб Зума під 

час корупційного розслідування заявив,що проти нього була змова і що його вороги 

„вбили його імідж”, тому що вони хотіли, щоб він був поза владою. „Ця комісія, з 

мого розуміння, була дійсно створена для того, щоб я приїхав сюди, і, можливо, щоб 

знайти щось на мене”, – сказав Зума у своєму вступному слові на суді. „Існує 
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прагнення відсторонити мене від політики. Хтось бажає, щоб я зник”, – сказав Зума. 

(Reuters. – London. – 15.07.2019. – https://www.reuters.com/article/safrica-politics/south-

africas-zuma-tells-corruption-inquiry-there-is-conspiracy-against-him-idUSJ8N23E01G) 

ПЕРУ 

Екс-президент Перу Алехандро Толедо заарештований в США 

Колишній президент Перу Алехандро Толедо був заарештований у США, 

повідомляє влада Перу. Головна прокуратура заявила, що його арешт був пов’язаний 

із запитом про його екстрадицію, виданим у березні минулого року. Толедо 

звинувачують у тому, що він брав у хабарі у розмірі 20 мільйонів доларів від 

бразильської будівельної компанії Одебрехт під час свого перебування на посаді між 

2001 та 2006 роками. Він заперечує всі звинувачення і каже, що вони є політично 

мотивованими. 

(BBC. – London. – 16.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-latin-america-49008883) 

*** 

Колишніьому президенту Перу Алехандро Толедо, заарештованому в 

США, загрожує екстрадиція 

Колишній президент Перу Алехандро Толедо був заарештований у 

Сполучених Штатах і повернеться до Перу, заявив міністр юстиції Південної 

Америки. Толедо, який обіймав посаду президента з 2001 по 2006 рік, є втікачем від 

перуанського правосуддя за те, що він отримав 20 млн. дол. Перу офіційно просила 

його екстрадицію зі Сполучених Штатів рік тому. 73-річний Толедо, який був 

заарештований в Каліфорнії, неодноразово заперечував будь-які правопорушення. 

Адвокат Толедо в Перу Херіберто Бенітес повідомив місцевій радіостанції, що 

колишній президент не отримав належного процесу розслідування від перуанських 

прокурорів. 

(Reuters. – London. – 16.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-peru-extradition-

usa/perus-fugitive-ex-president-toledo-arrested-in-u-s-faces-extradition-idUSKCN1UB2EL) 

РОСІЯ 

Європейська преса відповідає Путіну: Лібералізм вас переживе 
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Європейські політики і ЗМІ різко відреагували на слова президента Росії 

Володимира Путіна про те, що лібералізм „застарів”. Застарілим називають 

передовсім самого господаря Кремля. Слова, сказані днями президентом Росії 

ВолодимиромПутіним в інтерв’ю британському діловому виданню Finantial Times 

про те, що ліберальна ідея „застаріла”, мало кого з європейських політиків і оглядачів 

залишили байдужими. Голова Європейської ради Дональд Туск у відповідь без 

властивої йому дипломатичності сказав, що насправді застарілими є „авторитаризм, 

культ особистості і панування олігархів”. Відомий своєю прямотою британський екс-

міністр закордонних справ і претендент на крісло глави уряду Борис Джонсон у 

своєму дописі на шпальтах The Telegraph назвав заяву Путіна „колосальною 

нісенітницею”. „Лібералізм живий. Із ним все гаразд. Він забезпечує процвітання у 

масштабах, які не могли собі уявити минулі покоління”, – переконаний Джонсон. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 02.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LTW5) 

РУМУНІЯ 

Румунський політик звинуватив Йоганніса в лицемірстві по відношенню 

до Молдови 

Глава Альянсу лібералів і демократів Румунії (ALDE) Келін Попеску-Терічану 

заявив, що президента Клауса Йоганніса насправді хвилюють не громадяни 

Республіки Молдова, а тільки їхні голоси. „Реальність, на жаль, така, що пан 

Йоганніса не дбає про Молдову, а лише про ті голоси, які він сподівається отримати 

від наших братів з подвійним громадянством”, – написав Попеску-Терічану. Разом з 

тим він додав, що президент Румунії не дбає про сьогодення або майбутнє Молдови, а 

також не виявляє ознак зацікавленості в об’єднанні або вступі РМ в ЄС. „Пану 

Йоганнісу все одно, якщо Молдові доведеться постійно залишатися буферною зоною 

між ЄС і Росією, щоб західним людям спокійніше спалося”, – зазначив глава ALDE. 

(POINT. – Кишинев. – 03.07.2019. – https://point.md/ru/novosti/politika/rumynskii-politik-

obvinil-iokhannisa-v-litsemerii-po-otnosheniiu-k-moldove) 

СУДАН 

Омар аль-Башир: вигнаний президент Судану 
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Кар’єра президента Судану Омар ааль-Башира була визначена війною. Він 

прийшов до влади під час військового перевороту в 1989 році. Коли він захопив 

владу, Судан опинився в розпалі 21-річної громадянської війни між Північчю і 

Півднем. Незважаючи на те, що його уряд підписав угоду про припинення цього 

конфлікту в 2005 році, в той же час вибухнув ще один – у західному регіоні Дарфура, 

де пан Башир звинувачується в організації військових злочинів і злочинів проти 

людства Міжнародним кримінальним судом (МКС). Незважаючи на міжнародний 

ордер на арешт, виданий МКС, він виграв вибори в 2010 і 2015 роках. Однак його 

остання перемога була затьмарена бойкотом основних опозиційних партій. Ордер на 

арешт призвів до заборони на міжнародні поїздки. Проте пан Башир ще відвідував 

Єгипет, Саудівську Аравію та Південну Африку, як дипломат. Він був змушений 

поспішно виїхати з Південної Африки в червні 2015 року після того, як суд вирішив, 

що країні слід виконати ордер на арешт. 

(BBC. – London. – 02.07.2019. – https://www.bbc.com/news/world-africa-16010445) 

США 

Танки і політика – Трамп забрав у американців їхнє свято 

Президент США Дональд Трамп скористався американським Днем 

незалежності для досягнення своїх політичних цілей. Цьогорічне 4 липня 

запам’ятається американцям надовго, у поганому сенсі слова, вважає Карла Бляйкер. 

Це ненормально, що чинний президент США виступає з промовою у Вашингтоні на 

День незалежності, вважає кореспондентка DW у Вашингтоні Карла Бляйкер. Досі 

так було лише одного разу, коли 1951 року президент Гаррі Труман виступив зі 

зверненням до громадян у Вашингтоні, аби поінформувати їх про актуальний перебіг 

війни на Корейському півострові. 4 липня цього року Америка не перебуває у стані 

війни. Тим не менше, президент Трамп вирішив вшанувати військових у рамках своїх 

урочистостей під гаслом „Salute to America”. Для цього з Джорджії потягом 

спеціально були доставлені важкі танки, на превеликий жаль міської адміністрації 

Вашингтона та інших критиків, які були занепокоєні тим, що вони можуть пошкодити 

дороги та навіть зруйнувати міст. Те, що Трамп зараз краде у своїх громадян вільне 

від політики національне свято, аби зробити своє, демонструє, що його абсолютно не 
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хвилюють такі речі, як єдність та нейтралітет. Що для нього важливо, так це лише 

великі жести і влада,пише кореспондентка. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 05.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LctG) 

*** 

На третьому році президентства Дональд Трамп все ще відчуває себе 

учасником шоу-програми 

Після закінчення саміту „Великої двадцятки” в Осаці президент США Дональд 

Трамп провів прес-конференцію. Він, зокрема розповів, що всі світові лідери, з 

якими він зустрічався, високо оцінювали стан економіки США. „У США – найкраща 

економіка в світі, – підкреслив Трамп. – Ми найкрутіше шоу в світі. Всі лідери, з 

якими я мав справу, вітали мене”. Трамп також підкреслив, що зумів налагодити 

хороші робочі відносини з усіма лідерами і що під його керівництвом позиції США у 

світі значно посилилися. 

(Зеркало. – Баку. – 01.07.2019. – https://zerkalo.az/na-tretem-godu-prezidentstva-tramp-vse-

eshhe-chuvstvuet-sebya-uchastnikom-shou-programmy/) 

*** 

Олівер Стоун роздумує над фільмом про Дональда Трампа 

Наступний фільм режисера Олівера Стоуна може бути про президента США 

Дональда Трампа. Про це розповів сам Стоун накінофестивалі, що проходить в 

Таормине (Сицилія), де очолює журі. „Всі просять мене зняти фільм про Трампа, і 

рано чи пізно, ймовірно, я його зніму”, – сказав Стоун. Він припустив, що картина 

про нинішнього президента США буде комедією на зразок його фільму 2008 року 

„Буш” (W.) про президентство Джорджа Буша-молодшого. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3084871.html) 

*** 

Президент Болівії порадив би Дональду Трампу бути людянішим до інших 

народів 

Президент Болівії Ево Моралес розповів, що порадив би президенту США 

Дональду Трампу бути людянішими по відношенню до інших народів. „Щоб він 
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навчився поважати народи світу і будь-які двосторонні відносини, засновані на 

взаємній повазі і пошуку спільного блага для наших народів”, – сказав Моралес, 

відповідаючи на питання, яку пораду він би дав американському президенту. „Якщо 

ми повинні щось порекомендувати Трампу, щоб, як держава США ратифікувала усі 

договори про права людини, договори про захист навколишнього середовища, 

зокрема такі як Паризька хартія. Ми зіткнулися з урядом, який хоче домінувати в 

світі”, – зазначив Ево Моралес. 

(Trend. – Баку. – 03.07.2019. – https://www.trend.az/world/other/3084981.html) 

ТУНІС 

92-річний президент Тунісу вийшов з лікарні, щоб відновити роботу в 

найближчі дні 

Президент Тунісу Беджі Каїд Ес-Себсі, який захворів минулого тижня, 

залишив лікарню в „нормальному здоров’ї” і продовжить роботу в найближчі дні, 

написав син президента на своїй сторінці в Facebook. Адміністрація президента 

пізніше опублікувала фотографію 92-річного лідера, очевидно, оточеного медичним 

персоналом, коли він виїхав з військового госпіталю в Тунісі. Ес-Себсі був 

доставлений в лікарнюпісля того, як зазнав „серйозної кризи здоров’я”. Ес-Себсі став 

помітною фігурою в Тунісі після повалення ветерана-автократа Зіна Аль-Абідіна Бен 

Алі в 2011 році, за яким послідували повстання проти авторитарних лідерів по всьому 

Близькому Сходу, в тому числі в сусідній Лівії та Єгипті. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-tunisia-politics-

president/tunisia-president-92-leaves-hospital-to-resume-work-in-coming-days-son-

idUSKCN1TW3MC) 

*** 

Помер президент Тунісу 

Напередодні президент потрапив до військового шпиталю у реанімацію. Тоді 

радник президента сказав, що стан президента серйозний, але стабільний. Президент 

помер 25 липня о 10:25 ранку. Беджі Каїд Ес-Себсі, який відіграв важливу роль у 

демократичних перетвореннях у Тунісі під час так званої Арабської весни в 2011 році 
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потрапив до лікарні минулого місяця і провів у ній тиждень через „серйозну кризу 

здоров’я”. У разі загибелі президента відповідно до туніської Конституції тимчасовим 

президентом є голова парламенту (в даний час Мохаммед Еннацер), який може 

виконувати цю функцію не більше 90 днів. Однак проблема може полягати в тому, що 

тимчасовий президент повинен скласти присягу в Конституційному суді (як сказано в 

Конституції), який досі не вдалося призначити. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 25.07.2019. – https://www.rp.pl/Polityka/190729639-Prezydent-

Tunezji-nie-zyje-Beji-Caid-Essebsi-mial-92-lata.html) 

*** 

Ес-Себсі з Тунісу, провідна фігура переходу до демократії, помер у віці 92 

років 

92-річний президент Тунісу Беджі Каїд Ес-Себсі, який допомагав керувати 

переходом північноафриканської країни до демократії після революції 2011 року, 

помер, і країна розпочала процес вибору свого наступника. Спікер парламенту 

Мухаммед ан-Насер був приведений до присяги в якості тимчасового президента 

відповідно до Конституції, щоб згладити перехід влади напередодні президентських 

виборів у вересні. Ес-Себсі, провідна фігура в долі країни з часу повстання 8 років 

тому, був госпіталізований в кінці минулого місяця на тиждень після серйозної кризи 

зі здоров’ям. Його смерть була оголошена в заяві офісу президента, в якій говориться, 

що президент помер у військовому госпіталі в Тунісі в четвер вранці. Державні 

похорони Ес-Себсі повинні відбутися в суботу, і прем’єр-міністр оголосив сім днів 

національної жалоби. Пізніше виборча комісія країни оголосила, що президентські 

вибори відбудуться 15 вересня, на два місяці раніше запланованого терміну. 

Парламентське ж голосування призначене на 6 жовтня. Офіс президента закликав 

тунісців об’єднатися на благо нації. 

(Reuters. – London. – 25.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-tunisia-

president/tunisias-essebsi-leading-figure-in-shift-to-democracy-dies-at-92-idUSKCN1UK1A1) 

*** 

Помер перший демократично обраний президент Тунісу Ес-Себсі 



Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31липня 2019 р. 
 

 

81 

 

Президент Тунісу Беджі Каїд Ес-Себсі помер на 92-му році життя у 

військовому госпіталі, повідомили в канцелярії глави Тунісу. У відомстві закликали 

народ країни до єдності в зв’язку зі смертю президента. У зв’язку зі смертю Ес-Себсі 

в країні оголосили семиденну жалобу. Ес-Себсі обіймав посаду президента Тунісу з 

кінця 2014 року, ставши першим лідером країни, який був обраний демократичним 

шляхом. Відбулося це через три роки після так званої „жасминової революції”, під 

час якої був скинутий режим туніського диктатора Зін аль-Абідіна Бен Алі. У грудні 

2010 року Туніс став першою країною, в якій розпочався масовий народний рух, який 

згодом дістав назву „арабська весна”. Ес-Себсі був найстаршим обраним керівником 

держави в світі.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 25.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MjDa) 

ТУРКМЕНІСТАН 

Туркменські дипломати заперечують смерть президента 

На тлі чуток про смерть лідера Туркменістану Гурбангули Бердимухамедова, 

що поширювались у російських ЗМІ, в посольстві цієї країни в РФ спростували цю 

інформацію. Із відповідною заявою виступив представник посольства. „Це 

фальшивка. Це не інформація, а псевдоінформація, абсолютно не відповідає 

дійсності”, – сказав дипломат. Раніше у цей день з посиланням на власні джерела 

радіостанції „Говорит Москва” про смерть Бердимухамедова розповів директор 

Центру моніторингу євразійських проблем Аслан Рубаєв. Він не уточнював можливу 

причину смерті лідера Туркменістану. Водночас у деяких Telegram-каналах 

поширювалась інформація про гостру ниркову недостатність Бердимухамедова як 

одну із можливих причин.Востаннє глава Туркменістану з’являвся на публіці 5 липня, 

а 15 липня його прес-служба оприлюднила повідомлення про те, що Бердимухамедов 

пішов у відпустку, підкріпивши відео, на якому президент грає з онуками та 

кошенятами. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 21.07.2019. – https://p.dw.com/p/3MTAq) 

УКРАЇНА 

Чому військовий парад в Україні може відбутися всупереч  Володимиру 



Інформаційно-реферативний бюлетень 

Інститут президентства в зарубіжних ЗМІ 1 – 31липня 2019 р. 
 

 

82 

 

Зеленському 

Рішення Президента України Володимира Зеленського скасувати військовий 

парад на День Незалежності викликало хвилю критики. Його противники вже 

придумали, що робити. Екс-президент виступив з критикою ідеї Зеленського. Парад – 

це „подія, коли народ має можливості віддати шану і повагу своїй армії”, а позбавляти 

його цього „недалекоглядно”, – заявив Петро Порошенко. Спікер Верховної Ради 

України Андрій Парубій, який балотується в новий парламент від партії Порошенка 

„Європейська Солідарність”, на засіданні 10 липня також виступив з критикою і 

закликав військових, ветеранів та волонтерів вийти на Хрещатик в День 

Незалежності. За проведення параду виступив і прем’єр-міністр країни Володимир 

Гройсман. На засіданні уряду він запропонував і парад провести, і військових 

фінансово підтримати. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 10.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Lry8) 

*** 

Володимир Гройсман пропонує і провести парад, і виділити додаткові 

гроші військовим 

Володимир Гройсман та Андрій Парубій виступили за проведення параду на 

День Незалежності. Напередодні Володимир Зеленський вирішив його скасувати. 

Прем’єр-міністр України Володимир Гройсман заявив, що підтримує ініціативу 

Президента Володимира Зеленського про спрямування 300 мільйонів гривень на 

премії військовим, але водночас виступає за проведення параду на День 

Незалежності. „Я вважаю, що пропозиція Президента про спрямування додаткових 

300 мільйонів гривень на підвищення соцстандартів для наших воїнів є абсолютно 

правильною, я його підтримую”, – заявив Гройсман на засіданні уряду. Водночас 

прем’єр висловив думку, що Україна має провести парад до Дня Незалежності 24 

серпня. У свою чергу, Андрій Парубій закликав військових і волонтерів вийти 24 

серпня на парад. „Щоб вшанувати безсмертний подвиг українських героїв, закликаю 

усіх хто боровся і воював за волю України – учасників Революції Гідності, ветеранів 

російсько-української війни, волонтерів, військових – 24 серпня 2019 року вийти на 
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Хрещатик і разом пройти парадом Незалежності”, – написав він у Facebook. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 10.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LqG0) 

*** 

Володимир Зеленський заявив про скасування військового параду до Дня 

незалежності 

Президент України Володимир Зеленський оголосив про рішення скасувати 

проведення військового параду з нагоди Дня Незалежності України 24 серпня цього 

року. Про це Зеленський заявив у відеозверненні, оприлюдненому на його сторінці в 

соціальній мережі Facebook. За словами Зеленського, військовий парад з нагоди Дня 

Незалежності України – „помпезний і точно недешевий” захід. „Мені здається, що 

замість параду краще ці гроші виділити нашим героям, нашим військовим. І ми 

ухвалили рішення виділити 300 мільйонів гривень на премії всім нашим військовим: 

це солдати строкової служби, курсанти, сержанти, офіцери. І обов’язково військові, 

які виконують завдання в зоні проведення Операції Об’єднаних сил”, – запевнив 

Президент України. Утім, це рішення не означає, що святкувань до Дня Незалежності 

не буде. „Вшановувати наших героїв ми будемо, святкувати День Незалежності ми 

будемо. Але буде новий формат”, – пообіцяв Зеленський. 

(Deutsche Welle. – Bonn. – 09.07.2019. – https://p.dw.com/p/3Lob2) 

*** 

Володимир Зеленський вигнав чиновника з наради: „Вийди звідси, 

розбійник” 

Президент України Володимир Зеленський вигнав секретаря Бориспільської 

міської ради Ярослава Годунка, який представляє ВО „Батьківщина”, із залу під час 

наради у Бориспільській міськраді. Під час обговорення проблем місцевої лікарні 

Годунок декілька разів щось вигукував із зали. Після цього Зеленський запросив його 

до мікрофона. Згодом Президент України припинив обговорення, повідомивши, що 

знайшов інформацію про судимість секретаря Бориспільської міської ради. „Я тут 

прочитав, в газеті. Скажіть, це правда, чи ні? Ви – член „Батьківщини”, секретар 

Бориспільської міської ради, раніше засуджений за ч.3 ст. 142 КПК України (розбій, 
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поєднаний зі спричиненням тяжких тілесних ушкоджень”. Ярославе Миколайовичу, 

це Ви?”, – запитав Зеленський. У відповідь Годунок підтвердив цю інформацію.Після 

цього Зеленський сказав: „Вийдіть звідси, вийди звідси, розбійнику! Погано чуєш 

мене?”. Водночас Годунок продовжував говорити, а деякі учасники зустрічі почали 

аплодувати після слів Президента.  

(Deutsche Welle. – Bonn. – 10.07.2019. – https://p.dw.com/p/3LqoJ) 

*** 

Казахстанська журналістка поспілкувалася з батьками Володимира 

Зеленського 

Казахстанька журналістка Аїда Рахметжанова, яка є кореспондентом каналу 

„Хабар” в Україні, взяла інтерв’ю в батьків Президента України Володимира 

Зеленського. За словами Аїди, це дуже проста сім’я. Батько Зеленського є 

професором,працював у гірничодобувній промисловості Казахстану, Росії та 

Монголії. За словами журналістки, матеріальне багатство не є важливим для батьків 

Президента. Прості меблі вдома є цьомудоказом. Батько Зеленського розповів, що 

основним принципом виховання сина було „не заважати дитині”. „Якщо він хотів 

щось зробити, краще дати йому дозвіл”, – говорить батько Зеленського. Крім того, 

батько Зеленського не приховував, що одного разу в житті бив сина, бо він не вивчив 

урок. Підсумовуючи інтерв’ю, Аїда Рахметжанова зазначила, що батьки Президента і 

сам Президент дуже добре ставляться до казахського народу. 

(NUR.KZ. – Нур-Султан. – 01.07.2019. – https://kaz.nur.kz/1802379-kazakstandyk-zurnalist-

zelenskijdi-ata-anasyny-jinde-konakta-boldy.html) 

ФІЛІППІНИ 

Син Дутерте роздумує над першим місцем у філіппінському конгресі 

Син президента Філіппін Родріго Дутерте заявив, що він, можливо, буде 

домагатися головування в нижній палаті Конгресу, розпалюючи гонку за лідерство в 

законодавчому органі, в якому домінують союзники його батька. 44-річний Паоло 

Дутерте, який виграв місце в Конгресі на проміжних виборах в травні, запропонував 

розділити трирічний термін повноважень спікера і хоче врегулювати те, що він назвав 
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поділом у новообраній палаті, яка ще не зібралася на свою першу сесію. „Ми 

говоримо не про двох осіб тут. Ми говоримо про нашу країну”, – сказав він в заяві. 

„Мова йде не тільки про спікерів, а про те, хто є підходящою людиною для 

об’єднання Конгресу”, – додав він. Президенту ще належить підтримати кандидата на 

тлі інтенсивного лобіювання цієї посади. Місяць тому Дутерте заявив, що піде у 

відставку з поста президента, якщо його син стане спікером, тому що в офісі вже було 

три Дутерте. Він мав на увазі дочку Сару Дутерте, його наступника на посту мера 

міста Давао, і молодшого сина Себастьяна, її віце-мера. Сара Дутерте швидко стає 

політичним важкоатлетом, і в 2022 році їй належить стати президентом. 

(Reuters. – London. – 01.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-philippines-politics-

duterte/duterte-son-mulls-run-for-top-spot-in-philippine-congress-idUSKCN1TX120) 

ФРАНЦІЯ 

Колишній президент Франції Франсуа Олланд став актором 

Колишній президент Франції Франсуа Олланд починає свою другу кар’єру. 

Президент-соціаліст, який у 2017 році поступився Емманюелю Макрону, виступив у 

спектаклі на театральному фестивалі в Авіньйоні на півдні Франції. За даними 

агентства AFP, одна з ключових кваліфікацій у політичній кар’єрі Олланда часто 

згадується як „з акторськими здібностями”. Олланд добре впорався з 15-хвилинним 

виконанням ролі у п’єсі про стан Європи, написаній Лораном Гаде, одним з 

найвідоміших французьких письменників. 64-річний Олланд, відомий своїм почуттям 

гумору, зумів розсмішити аудиторію жартами про свою партію, чия популярність 

різко впала з часу його президентства. Однак більшу частину часу на сцені політик 

висловлювався досить серйозно, попереджаючи про небезпеку зростаючої хвилі 

націоналізму в Європі. 

(Rzechpospolita. – Warsaw. – 08.07.2019. – https://www.rp.pl/Polityka/190709448-Byly-

prezydent-Francji-Francois-Hollande-zostal-aktorem.html) 

*** 

Екс-президент Франції Франсуа Олланд дав свідчення на запит Бразилії 

щодо винищувачів 
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Колишній президент Франції Франсуа Олланд був допитаний поліцією у 

Франції в якості свідка щодо бразильського розслідування корупції у справі про 

закупку бойових літаків. Попередник Олланда Ніколя Саркозі відмовився бути 

допитаним в рамках того ж розслідування, повідомляє французька газета „Canard 

Enchaine”, яка вперше повідомила, що екс-президентів попросили дати свідчення у 

справі. „Зустріч дійсно відбулася”, – повідомило джерело, близьке до Олланда. Зі 

свого боку, помічники Саркозі не відповіли на запит про коментар. У центрі справи 

лежить покупка Бразилією винищувачів Gripen у шведського Saab в 2013 році, коли 

при владі була Ділма Русеф. Бразильська прокуратура розслідує, чи використовував 

попередник Руссеф Луіс Ігнасіо Лула да Сілва свій вплив на свого наступника в уряді, 

щоб допомогти Saab виграти тендер. У тендері на поставку тоді брали участь і інші 

країни, включаючи Францію, президентом якої тоді був Франсуа Олланд. Допитати 

французького політика в якості свідка просила сторона захисту Лулу де Сілви, які 

впевнені, що свідчення екс-президента Франції допоможуть довести невинність їх 

підзахисного. 

(Reuters. – London. – 09.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-france-brazil-justice-

rafale/french-ex-president-hollande-testified-in-brazil-fighter-jet-probe-source-

idUSKCN1U4255) 

*** 

Суд над колишнім французьким прем’єром Фійоном за фальшиві робочі 

місця призначений період з 24 лютого по 10 березня 

Колишнього прем’єр-міністра Франції Франсуа Фійона і його дружину будуть 

судити з 24 лютого по 10 березня, повідомляє паризький суд, за звинувачення, 

пов’язані зі скандалом щодо фальшивих робочих місць, який зруйнував його заявку 

на президентство 2017 року. Колишній фаворит президентських виборів, в яких 

Емманюель Макрон тріумфував, Фійон, пішов після того, як його дружина 

Пенелопа виплатила сотні тисяч євро платників податків людям за те, що вони мало 

чи взагалі не працювали в якості його парламентських помічників. Фійон також 

платив двом своїм дітям за роботу в якості юристів, коли він був сенатором в період 

між 2005 і 2007 роками. Фійон, який був прем’єр-міністром президента Ніколя 
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Саркозі в період з 2007 по 2012 рік, був знятий в першому турі президентських 

виборів у травні 2017 року. 

(Reuters. – London. – 11.07.2019. – https://www.reuters.com/article/us-france-primeminister-

trial/former-french-pm-fillons-trial-over-fake-jobs-set-for-february-24-march-10-

idUSKCN1U61NW) 

 

ІНФОГРАФІКА 
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